
Aanwinsten van RUB — Periode 2015/07
[1]Aanwinsten van RUB bmp

0
Masques mascarades mascarons / Françoise Viatte ; Dominique
Cordellier ; Violaine Jeammet ; d'Hélène Grollemund ;
[inl.] jean Starobinski ; Musée du Louvre [Paris]. — Paris :
Louvre éditions/Officina Libraria, 2014. — 271 p . : ill. —
Tentoonstelling: Musée du Louvre [Paris], 2014/06/19 -
2014/09/22. — ISBN 978–2–35031–475–4

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2014 / g / 1

La belleza encerrada / Manuela B. Mena Marqués. — Madrid :
Museo Nacional del Prado, 2013. — 479 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museo Nacional del Prado [Madrid].
2013/05/21 - 2013/11/10. — ISBN 978–84–8480–261–7

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2013 / d / 1

Zonder udc
Beaux livres anciens, atlas, cartes et plans, histoire et
topographie des anciens Pays-Bas, belles éditions illustrées du
18e s., reliures maroquin, manuscrits du 15e au 19e s., e.a. un
livre d'heures français à miniatures, reliures armoriées du 17e
et 18e s. = Mooie antiquarische boeken, atlassen, kaarten en
plattegronden, geschiedenis en topografie der oude
Nederlanden, mooie geı̈llustreerde 18de e. uitgaven,
boekbanden in marokijn, handschriften van de 15de tot de 19de
e., o.a. Frans getijdenboek met miniaturen, mooie wapenbanden
van de 17de en 18de e. — Brussel : Moorthamers, 1993. — 61
p. : ill. — Aantal loten 253

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1993–03–20 / a / 1

Beaux livres modernes du 19e et du 20e siècle . . . : lettres
autographes et manuscrits littéraires du 19e et du 20e siècle :
documents manuscrits anciens et historiques du 14e au 19e
siècle : beaux livres anciens du 16e au 18e s. = Moderne
boeken van de 19de en de 20ste eeuw . . . : autografe brieven en
litteraire handschriften van 19de en de 20ste eeuw : oude en
historische handschriften en documenten van de 14de tot de
19de eeuw : mooie antiquarische boeken van de 16de tot de
18de eeuw. — Brussel : Moorthamers, 1994. — 80 p. : ill. —
Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1994–03–19 / a / 1

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livre anciens, atlas, manuscrits & reliures: vente publique
samedi 14 mars 1992 = Antiquarische boeken, atlassen,
handschriften & boekbanden: openbare veiling zaterdag 14
maart 1992 / Librairie Louis Moorthamers [Bruxelles] ;
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Salle de vente
Saint-Georges [Bruxelles] ; Verkoopzaal Saint-Georges
[Brussel]. — Bruxelles : Librairie Louis Moorthamers, 1992. —
69 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1992–03–14 / a / 1

Livres anciens: vente publique, samedi 1 juin 1991 =
Antiquarische boeken: openbare veiling, zaterdag 1 juni 1991 /
Librairie ancienne Louis Moorthamers [Brussel] ; Antiquarische
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Galerie Falmagne
[Bruxelles] ; Galerie Falmagne [Brussel]. — Bruxelles :
Librairie ancienne Louis Moorthamers, 1991. — 66 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1991–06–01 / a / 1

Images of Islam, 1453–1600 : Turks in Germany and Central
Europe / Charlotte Colding Smith. — London : Pickering &
Chatto, 2014. — 276 p. : ill. — (Religious cultures in the early
modern world ; 16). — ISBN 978–1–84893–406–1 ;
ISBN 978–1–78144–037–7

RUB: 1 O 339 / 2014 / a / 1

Semiotiek
Picturing Mary : woman, mother, idea / Timothy Verdon ;
Melissa R. Katz ; Amy G. Remensnyder ; Miri Rubin. — New
York, N.Y. : Scala, 2014. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
National Museum of Woman in the Arts [Washington, D.C.],
2014/12/05 - 2015/04/12. — ISBN 978–1–85759–895–7

RUB: 1 R 2 / WAS 4 / 2014 / a / 1

Bibliotheconomie
Livres rares et précieux provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque La Serna Santander : nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livres à figures, droit, coutumes, généalogie,
ouvrages espagnols, receuil de 64 dessins de Théodore van
Thulden. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 5). — Aantal loten 474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–11–27 / a / 1

Bibliologie. Bibliofilie
Beaux livres anciens, atlas, cartes et plans, histoire et
topographie des anciens Pays-Bas, belles éditions illustrées du
18e s., reliures maroquin, manuscrits du 15e au 19e s., e.a. un
livre d'heures français à miniatures, reliures armoriées du 17e
et 18e s. = Mooie antiquarische boeken, atlassen, kaarten en
plattegronden, geschiedenis en topografie der oude
Nederlanden, mooie geı̈llustreerde 18de e. uitgaven,
boekbanden in marokijn, handschriften van de 15de tot de 19de
e., o.a. Frans getijdenboek met miniaturen, mooie wapenbanden
van de 17de en 18de e. — Brussel : Moorthamers, 1993. — 61
p. : ill. — Aantal loten 253

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1993–03–20 / a / 1

Beaux livres modernes du 19e et du 20e siècle . . . : lettres
autographes et manuscrits littéraires du 19e et du 20e siècle :
documents manuscrits anciens et historiques du 14e au 19e
siècle : beaux livres anciens du 16e au 18e s. = Moderne
boeken van de 19de en de 20ste eeuw . . . : autografe brieven en
litteraire handschriften van 19de en de 20ste eeuw : oude en
historische handschriften en documenten van de 14de tot de
19de eeuw : mooie antiquarische boeken van de 16de tot de



18de eeuw. — Brussel : Moorthamers, 1994. — 80 p. : ill. —
Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1994–03–19 / a / 1

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livre anciens, atlas, manuscrits & reliures: vente publique
samedi 14 mars 1992 = Antiquarische boeken, atlassen,
handschriften & boekbanden: openbare veiling zaterdag 14
maart 1992 / Librairie Louis Moorthamers [Bruxelles] ;
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Salle de vente
Saint-Georges [Bruxelles] ; Verkoopzaal Saint-Georges
[Brussel]. — Bruxelles : Librairie Louis Moorthamers, 1992. —
69 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1992–03–14 / a / 1

Livres anciens: vente publique, samedi 1 juin 1991 =
Antiquarische boeken: openbare veiling, zaterdag 1 juni 1991 /
Librairie ancienne Louis Moorthamers [Brussel] ; Antiquarische
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Galerie Falmagne
[Bruxelles] ; Galerie Falmagne [Brussel]. — Bruxelles :
Librairie ancienne Louis Moorthamers, 1991. — 66 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1991–06–01 / a / 1

Godsdienstwetenschap

Picturing Mary : woman, mother, idea / Timothy Verdon ;
Melissa R. Katz ; Amy G. Remensnyder ; Miri Rubin. — New
York, N.Y. : Scala, 2014. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
National Museum of Woman in the Arts [Washington, D.C.],
2014/12/05 - 2015/04/12. — ISBN 978–1–85759–895–7

RUB: 1 R 2 / WAS 4 / 2014 / a / 1

Kerkgeschiedenis

Picturing Mary : woman, mother, idea / Timothy Verdon ;
Melissa R. Katz ; Amy G. Remensnyder ; Miri Rubin. — New
York, N.Y. : Scala, 2014. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
National Museum of Woman in the Arts [Washington, D.C.],
2014/12/05 - 2015/04/12. — ISBN 978–1–85759–895–7

RUB: 1 R 2 / WAS 4 / 2014 / a / 1

Sociologie

Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

Wiskunde

Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

Ingenieurswetenschappen

Le carton Plettenberg-Esterházy de Léonard de Vinci pour ‘La
vierge, l'enfant Jésus et saint Anne’. — Budapest : 1922. — 7 p.
: ill.

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / ERN 7 / 1922–03–25 / a / 1

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Drukkerij. Uitgeverij

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Kunst

Antiquités - mobilier : porcelaines de Chine et européennes,
objets d'art, tableaux anciens et modernes, belles gravures du
18e siècle, affiches, livres, sculptures, lustres, tapis. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 54 p. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 9). — Aantal
loten 557

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–06–11 / a / 1



Antiquités - mobilier : porcelaines de Chine, Japon, Tournai,
faı̈ences de Delft, cristaux, argenterie ancienne et moderne,
gravures, tableaux, sculptures, objets de vitrine, dinanderies,
étains, pendules, beaux meubles bois satiné et marqueté du 18e
siècle, belles garnitures de salon recouvertes de tapisserie de
Beauvais, meubles d'époque Empire, piano à queue marque
Geissler, lustres, tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1935. — 55 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1935: 2). — Aantal loten 590

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–03–26 / a / 1

Antiquités - mobilier : porcelaines, faı̈ences, objets d'art,
argenteries, tableaux anciens et modernes, livres sur les beaux
arts, tapisseries, tapis provenant de diverses successions. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 59 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 10). —
Aantal loten 572

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–10–29 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de livres
anciens et modernes, gravures et dessins, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1962. — 152
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1962: 1). — Aantal loten 370

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1962–05–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de livres,
dessins et gravures, tableaux anciens, romantiques et
modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 90 p. : ill. —
(Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ; 1963:
7). — Aantal loten 700, 600

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–09–18 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de livres,
tableaux anciens, romantiques et modernes. — Bruxelles :
Nackers, 1964. — 111 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1964: 5). — Aantal loten 650, 288, 401

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–05–27 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de livres,
tableaux anciens, romantiques et modernes. — Bruxelles :
Nackers, 1965. — 112 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1965: 8). — Aantal loten 808, 601–1104

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–10–13 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de tapis
d'orient, tableaux anciens, romantiques et modernes. —
Bruxelles : Nackers, 1966. — 160 p. : ill. — (Galeries Nackers,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 8). — Aantal loten 1250

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–09–14 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de tapis
d'orient, tableaux anciens, romantiques et modernes. —
Bruxelles : Nackers, 1966. — 127 p. : ill. — (Galeries Nackers,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 9). — Aantal loten 1173

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–10–19 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, collection de tapis
d'orient, tableaux anciens, romantiques et modernes. —
Bruxelles : Nackers, 1966. — 128 p. : ill. — (Galeries Nackers,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 10). — Aantal loten
1150

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–11–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, importante collection
de bijoux, tableaux anciens, romantiques et modernes. —
Bruxelles : Nackers, 1969. — 128 p. : ill. — (Galeries Nackers,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1969: 2). — Aantal loten 1075

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1969–02–19 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, livres, pièces de
fouilles, momie égyptienne, tableaux anciens, romantiques et
modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 80 p. : ill. —
(Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ; 1964:
4). — Aantal loten 782, 290

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–04–22 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, livres, tableaux
anciens, romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers,
1964. — 72 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1964: 3). — Aantal loten 213, 301–700, 400

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–03–18 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, livres, tableaux
anciens, romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers,
1965. — 91 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1965: 4). — Aantal loten 1042

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–05–05 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, meubles métalliques,
tableaux anciens, romantiques et modernes. — Bruxelles :
Nackers, 1964. — 63 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1964: 10). — Aantal loten 350, 401–893

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–12–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1962. — 71
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1962: 2). — Aantal loten 700, 354

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1962–09–19 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1962. — 64
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1962: 4). — Aantal loten 600, 273

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1962–11–14 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1962. — 104
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1962: 5). — Aantal loten 900, 450

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1962–12–12 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 96
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1963: 1). — Aantal loten 600, 750

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–01–18 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 58
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1963: 5). — Aantal loten 400, 320

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–05–22 / a / 1



Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 64
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1963: 6). — Aantal loten 600, 300

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–06–19 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 72
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1963: 8). — Aantal loten 600, 400

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–10–16 / a / 1

antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1963. — 80
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1963: 10). — Aantal loten 700, 359

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1963–12–11 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 84
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 1). — Aantal loten 643, 450

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–01–15 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 76
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 2). — Aantal loten 700, 357

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–02–12 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 52
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 6). — Aantal loten 500, 250

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–06–24 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 80
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 7). — Aantal loten 960

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–09–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 74
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 8). — Aantal loten 1000

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–10–14 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1964. — 76
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 9). — Aantal loten 600, 651–1050

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1964–11–18 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 64
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 1). — Aantal loten 536, 701–997

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–01–20 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 88
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 2). — Aantal loten 1018

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–02–24 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 95
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 5). — Aantal loten 1050

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–06–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 80
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 6). — Aantal loten 1050

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–07–14 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 93
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 7). — Aantal loten 700, 601–1018

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–09–08 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1965. — 112
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 9). — Aantal loten 950, 550

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1965–11–17 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1966. — 128
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 2). — Aantal loten 1210

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–02–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1966. — 135
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 3). — Aantal loten 1132

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–03–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1966. — 159
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 4). — Aantal loten 925, 525

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–04–20 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1966. — 103
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 5). — Aantal loten 839

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–05–18 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1966. — 160
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 6). — Aantal loten 900, 525

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1966–06–22 / a / 1



Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
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romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1967. — 144
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1967: 3). — Aantal loten 1087

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1967–03–15 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
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romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1969. — 128
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1969: 4). — Aantal loten 1100

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1969–04–16 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
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romantiques et modernes. — Bruxelles : Nackers, 1971. — 48
p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ;
1971: 8). — Aantal loten 600, 701–1050

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1971–09–15 / a / 1

Antiquités, objets d'art et de décoration, tableaux anciens,
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(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1936:
1). — Aantal loten 730

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–01–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : cristaux, faı̈ences et
porcelaines européennes, porcelaines de Chine . . . gravures,
livres, tableaux anciens et modernes, bronzes, pendules, plats,
bois sculptés, lustres, meubles anciens et modernes, tapisseries,
tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1936. — 55 p. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1936:
5). — Aantal loten 757

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–06–08 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 53 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 6). — Aantal loten 764, 1001–1531

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–06–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 55 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 8). — Aantal loten 837, 1001–1482

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–08–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 68 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 9). — Aantal loten 713, 1001–1360,
1501–2048

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–09–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 10). — Aantal loten 785, 1001–2055

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–10–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 60 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 11). — Aantal loten 837, 1001–1583

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–11–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 73 p; : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 12). — Aantal loten 754, 1001–2039

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–12–15 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 65 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 1). — Aantal loten 711, 1001–1953

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–01–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 61 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 2). — Aantal loten 671, 1001–1957

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–02–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 80 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 3). — Aantal loten 362, 501–1141,
1501–1858, 2001–2482

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–03–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 89 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 4). — Aantal loten 1118, 1501–2598

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–04–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 5). — Aantal loten 639, 1001–2057

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–05–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 59 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 6). — Aantal loten 734, 1001–1514

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–06–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 57 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 8). — Aantal loten 783, 1001–1507

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–08–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 74 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 9). — Aantal loten 713, 1001–2046

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–09–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 10). — Aantal loten 663, 1001–1339,
1501–1997

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–10–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 11). — Aantal loten 333, 501–1090,
1501–1818, 2001–2545

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–11–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1993. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 93- 12). — Aantal loten 1145, 1501–1885,
2001–2520

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–12–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 58 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 01). — Aantal loten 774, 1001–1492

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–01–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 58 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 02). — Aantal loten 783, 1001–1511

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–02–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 75 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 03). — Aantal loten 787, 1001–2013

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–03–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 69 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 04). — Aantal loten 700, 1001–1386,
1501–1994

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–04–12 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 60 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 05). — Aantal loten 847, 1001–1517

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–05–11 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 06). — Aantal loten 707, 1001–1995

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–06–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 75 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 09). — Aantal loten 700, 1001–1393,
1501–2065

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–09–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 71 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 10). — Aantal loten 671, 1001–1359,
1501–2047

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–10–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 11). — Aantal loten 1361, 1501–1999

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–11–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 12). — Aantal loten 1189, 1501–2559

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–12–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 60 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 01). — Aantal loten 795, 1001–1485

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–01–17 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 60 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 02). — Aantal loten 823, 1001–1537

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–02–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 75 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 03). — Aantal loten 698, 1001–1371,
1501–2327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–03–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 61 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 05). — Aantal loten 808, 1001–1516

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–05–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 06). — Aantal loten 695, 1001–1399,
1501–2308

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–06–13 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 56 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 08). — Aantal loten 763, 1001–1537

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–08–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 69 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 09). — Aantal loten 685, 1001–1400,
1501–2019

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–09–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 64 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 10). — Aantal loten 658, 1001–1377,
1501–1951

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–10–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 11). — Aantal loten 738, 1001–1341,
1501–2032

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–11–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1995. — 73 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 95- 12). — Aantal loten 732, 1001–1427,
1501–2032

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–12–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 55 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 01). — Aantal loten 822, 1001–1440

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–01–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 63 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 02). — Aantal loten 799, 1001–1582

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–02–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 03). — Aantal loten 744, 1001–1986

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–03–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 89 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 04). — Aantal loten 348, 501–1105,
1501–1847, 2001–2551

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–04–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 73 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 05). — Aantal loten 644, 1001–1395,
1501–1990

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–05–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 97 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 06). — Aantal loten 1219, 1501–2503

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–06–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 08). — Aantal loten 783, 1001–1544

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–08–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 91 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 09). — Aantal loten 384, 501–1106,
1501–1885, 2001–2581

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–09–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 80 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 10). — Aantal loten 272, 501–1376,
1501–1985

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–10–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 74 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 12). — Aantal loten 678, 1001–1375,
1501–1982

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–11–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1996. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 96- 13). — Aantal loten 712, 1001–1388,
1501–1982

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–12–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 70 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 1). — Aantal loten 787, 1001–1558

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–01–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 2). — Aantal loten 679, 1001–1346,
1501–1956

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–02–18 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 78 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 3). — Aantal loten 621, 1001–1366,
1501–1977

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–03–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 83 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 4). — Aantal loten 820, 1001–1823

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–04–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 94 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 5). — Aantal loten 341, 501–1146,
1501–1845, 2001–2504

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–05–13 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 6). — Aantal loten 666, 1001–1370,
1501–2012, 3001–3203

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–06–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 8). — Aantal loten 365, 501–1154,
1501–1860, 2001–2477

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–08–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 115 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 9). — Aantal loten 388, 501–1123,
1501–1876, 2001–2520, 3001–3374

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–09–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 10). — Aantal loten 697, 1001–1431,
1501–2067

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–10–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 11). — Aantal loten 416, 501–1410,
1501–2013

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–11–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1997. — 105 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 97- 12). — Aantal loten 384, 501–1228,
1501–1883, 2001–2530

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–12–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 83 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 01). — Aantal loten 726, 1001–1348,
1501–2010

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–01–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 02). — Aantal loten 366, 501–1174,
1501–1853, 2001–2526

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–02–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 91 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 03). — Aantal loten 334, 501–1069,
1501–1836, 2001–2501

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–03–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 122 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 04). — Aantal loten 348, 501–1215,
1501–1848, 2001–2617, 3001–3350

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–04–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 92 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 05). — Aantal loten 714, 1001–1415,
1501–2047

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–05–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 08). — 641, 1001–1284, 1501–1961

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–08–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 135 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 09). — Aantal loten 410, 501–1136,
1501–1910, 2001–2526, 3001–3463

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–09–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 10). — Aantal loten 655, 1001–1576,
2001–2704

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–10–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 96 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 11). — Aantal loten 718, 1001–1348,
1501–2214

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–11–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1998. — 89 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 98- 12). — Aantal loten 659, 1001–1442,
1501–2057

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–12–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 88 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 01). — Aantal loten 569, 1001–1364,
1501–1983

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–01–26 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 121 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 02). — Aantal loten 340, 501–1127,
1501–1847, 2001–2508, 3001–3167

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–02–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 117 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 03). — Aantal loten 348, 501–1194,
1501–1848, 2001–2536

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–03–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 04). — Aantal loten 723, 1001–1401,
1501–2008

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–04–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — Ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 05). — Aantal loten 389, 501–1117,
1501–1888, 2001–2530, 3001–3444

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–05–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 103 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 06). — Aantal loten 705, 1001–1404,
1501–2032

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–06–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 102 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 08). — Aantal loten 269, 501–1056,
1501–1766, 2001–2569

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–08–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 139 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 09). — Aantal loten 344, 501–1154,
1501–1838, 2001–2595, 3001–3358

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–09–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 145 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 10). — Aantal loten 408, 501–1164,
1501–1876, 2001–2558, 3001–3427

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–10–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1999. — 116 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 99- 11). — Aantal loten 333, 501–1142,
1501–1839, 2001–2582

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–11–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 01). — Aantal loten 665, 1001–1339,
1501–1940

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–01–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 02). — Aantal loten 693, 1001–1351,
1501–1984

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–02–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 103 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 03). — Aantal loten 699, 1001–1343,
1501–1991

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–03–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 125 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 04). — Aantal loten 311, 501–1196,
1501–1808, 2001–2556

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–04–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 138 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 05). — Aantal loten 352, 501–1228,
1501–1877, 2001–2625

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–05–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 124 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 06). — Aantal loten 404, 501–1147,
1501–1856, 2001–2519

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–06–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 104 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 08). — Aantal loten 676, 1001–1352,
1501–2035

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–08–29 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 131 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 09). — Aantal loten 392, 501–1222,
1501–1855, 2001–2529

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–09–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 128 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 00- 10). — Aantal loten 403, 501–897,
1001–1152, 1501–1886, 2001–2566

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–10–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2000. — 101 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0012). — Aantal loten 264, 501–825,
1001–1157, 1501–1752, 2001–2456

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2000–12–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 104 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0101). — Aantal loten 355, 501–1018,
1501–1818, 2001–2492

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–01–23 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 94 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0102). — Aantal loten 643, 1001–1386,
1501–1988

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–02–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 123 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0103). — Aantal loten 411, 501–1146,
1501–1910, 2001–2529

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–03–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0104). — Aantal loten 530, 1001–1395,
1501–1989

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–04–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 107 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0105). — Aantal loten 281, 501–1016,
1501–1829, 2001–2584

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–05–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 83 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0106). — Aantal loten 764, 1001–1513

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–06–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 91 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0108). — Aantal loten 631, 1001–1361,
1501–1917

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–08–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 122 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0109). — Aantal loten 348, 501–920,
1001–1135, 1501–1836, 2001–2545

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–09–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 106 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0110). — Aantal loten 326, 501–1067,
1501–1858, 2001–2551

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–10–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2001. — 103 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0111). — Aantal loten 325, 501–851,
1001–1137, 1501–1828, 2001–2462

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2001–11–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 67 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0201). — Aantal loten 485, 501–732,
1001–1400

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–01–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0202). — Aantal loten 520, 1001–1291,
1501–1993

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–02–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0203). — Aantal loten 627, 1001–1299,
1501–1997

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–03–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0204). — Aantal loten 267, 501–1309,
1501–1993

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–04–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0205). — Aantal loten 172, 501–1035,
1501–1813, 2001–2515

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–05–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0206). — Aantal loten 231, 501–1007,
1501–1760, 2001–2486

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–06–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0208). — Aantal loten 815, 1001–1542

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–08–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 110 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0209). — Aantal loten 303, 501–1079,
1501–1807, 2001–2566, 3001–3217

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–09–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 81 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0210). — Aantal loten 290, 501–1228,
1501–2014

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–10–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0211). — Aantal loten 510, 1001–1375,
1501–2023

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–11–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2002. — 94 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0212). — Aantal loten 240, 501–1068,
1501–1857, 2001–2520

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2002–12–17 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0301). — Aantal loten 523, 1001–1325,
1501–2058

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–01–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 67 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0302 - B 03). — Aantal loten 675,
1001–1524

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–02–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 97 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0303 - B 05). — Aantal loten 643,
1001–1370, 1501–2051

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–03–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0304 - B 07). — Aantal loten 583,
1001–1318, 1501–1932

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–04–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0305 - B 09). — Aantal loten 652,
1001–1348, 1501–1975

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–05–13 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 68 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0308 - B 13). — Aantal loten 692,
1001–1481

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–08–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0309 - B 15). — Aantal loten 223,
501–1219, 1501–2093

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–09–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0310 - B 17). — Aantal loten 544,
1001–1347, 1501–2046

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–10–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 97 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0311 - B 19). — Aantal loten 328,
501–1328, 1501–2075

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–11–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0312 - B 21). — Aantal loten 295,
501–1005, 1501–1784, 2001–2539

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–12–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0312 - C 01). — Aantal loten 538,
1001–1379, 1501–2057

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–01–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 64 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0402 - C 03). — Aantal loten 626,
1001–1467

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–02–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0403 - C 05). — Aantal loten 661,
1001–1332, 1501–2051

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–03–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 83 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0404 - C 07). — Aantal loten 562,
1001–1298, 1501–1950

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–04–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 89 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0405 - C 09). — Aantal loten 646,
1001–1319, 1501–2030

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–05–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0406 - C 11). — Aantal loten 592,
1001–1353, 1501–1999

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–06–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0408 - C 13). — Aantal loten 611,
1001–1508

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–08–31 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0409 - C 15). — Aantal loten 237,
501–1059, 1501–1720, 2001–2555

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–09–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 76 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0410 - C 17). — Aantal loten 633,
1001–1257, 1501–1969, 5001-

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–10–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2004. — 85 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0412 - C 25). — Aantal loten 564,
1001–1293, 1501–1978

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–12–21 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0501 - D 01). — Aantal loten 554,
1001–1280, 1501–1942, 5001-

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–01–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0502 - D 03). — Aantal loten 519,
1001–1287, 1501–1926

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–02–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 78 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0503 - D 07). — Aantal loten 208,
501–1273, 1501–1966

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–03–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 86 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0504 - D 09). — Aantal loten 223,
501–1219, 1501–1999

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–04–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 83 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0506 - D 15). — Aantal loten 633,
1001–1324, 1501–1993

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–06–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 63 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 05- 08). — Aantal loten 565, 1001–1414

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–08–30 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0509 - D 19). — Aantal loten 601,
1001–1296, 1501–2031

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–09–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 86 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0510 - D 21). — Aantal loten 518,
1001–1341, 1501–2014

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–10–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2005. — 75 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0512 - D 29). — Aantal loten 699,
1001–1528

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–12–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 65 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0601 - E 01). — Aantal loten 616,
1001–1518

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–01–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0602 - E 03). — Aantal loten 640,
1001–1435

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–02–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 74 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0603 - E 05). — Aantal loten 604,
1001–1233, 1501–1990

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–03–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 78 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0604 - E 07). — Aantal loten 585,
1001–1264, 1501–1987

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–04–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 86 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0605 - E 09). — Aantal loten 274,
501–1041, 1501–2106

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–05–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0606 - E 11). — Aantal loten 514,
1001–1256, 1501–1957

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–06–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 73 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0608 - E 13). — Aantal loten 508,
1001–1442

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–08–29 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 99 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0609 - E 15). — Aantal loten 582,
1001–1246, 1501–2006

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–09–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0610 - E 21). — Aantal loten 570,
1001–1226, 1501–1979

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–10–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0611 - E 23). — Aantal loten 553,
1001–1298, 1501–1994

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–11–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2006. — 99 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0612 - E 25). — Aantal loten 554,
1001–1267, 1501–1988

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2006–12–19 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0701 - F 01). — Aantal loten 761,
1001–1474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–01–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 109 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0702 - F 03). — Aantal loten 608,
1001–1296, 1501–2024

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–02–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 109 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0703 - F 05). — Aantal loten 560,
1001–1296, 1501–2028

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–03–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0704 - F 07). — Aantal loten 563,
1001–1281, 1501–1951

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–04–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 109 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0705 - F 09). — Aantal loten 646,
1001–1294, 1501–1951

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–05–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 97 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0706 - F 11). — Aantal loten 541,
1001–1264, 1501–1964

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–06–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0708 - F 13). — Aantal loten 540,
1001–1406

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–08–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0709 - F 15). — Aantal loten 530,
1001–1295, 1501–1961

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–09–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 95 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0710 - F 17). — Aantal loten 686,
1001–1464

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–10–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0711 - F 19). — Aantal loten 629,
1001–1489

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–11–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2007. — 102 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0712 - F 21). — Aantal loten 472,
501–780, 1001–1424

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2007–12–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 102 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0801 - G 01). — Aantal loten 450,
501–798, 1001–1447

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–01–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0803 - G 03). — Aantal loten 480,
501–971

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–02–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0805 - G 05). — Aantal loten 571,
1001–1533

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–03–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 86 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0807- G 07). — Aantal loten 550,
1000–1516

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–04–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 40 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0807 - G 07). — Titel varieert: Vente des
oeuvres d'art de la Galerie Maurice Tzwern pour cause de
cessation future d'activité ; aantal loten 3001–3126

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–04–22 / b / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0811 - G 11). — Aantal loten 528,
1000–1257, 1500–1971

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–05–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 78 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0815 - G 15). — Aantal loten 946

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–06–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 93 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0809 - G 17). — Aantal loten 507,
1001–1235, 1501–1959

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–09–02 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 92 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0810 - G 19). — Aantal loten 531,
1001–1252, 1501–1932

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–09–30 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0810- G 21). — Aantal loten 455,
501–614, 515–759, 1001–1453

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–10–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0811 - G 23). — Aantal loten 625,
1001–1495

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–11–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2008. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0812 - G 25). — Aantal loten 642,
1001–1472

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2008–12–16 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 67 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0901 - H 01). — Aantal loten 520,
1001–1400

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–01–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0902 - H 03). — Aantal loten 508,
1001–1439

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–02–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 72 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0903 - H 05). — Aantal loten 537,
1001–1511

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–03–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 80 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0905- H 07). — Aantal loten 570,
1001–1497

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–04–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0905 - H 09). — Aantal loten 536,
1001–1476

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–05–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 96 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0906- H 11). — Aantal loten 582,
1001–1513

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–06–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 96 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0909 - H 13). — Aantal loten 593,
1001–1563

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–09–01 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0909 - H 15). — Aantal loten 417,
501–982

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–09–29 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0910 - H 17). — Aantal loten 538,
1001–1466

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–10–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 97 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0911 - H 19). — Aantal loten 605,
1001–1551

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–11–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2009. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0912 - H 21). — Aantal loten 656,
1001–1567

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2009–12–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1001 - I 01). — Aantal loten 593,
1001–1482

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–01–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1002 - I 03). — Aantal loten 590,
1001–1484

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–02–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 102 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1003 - I 05). — Aantal loten 577,
1001–1517

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–03–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1004 - I 07). — Aantal loten 548,
1001–1484

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–04–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 100 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1005 - I 09). — Aantal loten 645,
1001–1562

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–05–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 110 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1006 - I 11). — Aantal loten 644,
1001–1567

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–06–22 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 94 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1006 - I 13). — Aantal loten 565,
1001–1474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–08–31 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 105 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1009 - I 15). — Aantal loten 626,
1001–1537

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–09–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 104 p. : ill; — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1010 - I 17). — Aantal loten 579,
1001–1502

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–10–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 88 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1110 - I 21). — Aantal loten 954

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–11–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2010. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1210- I 23). — Aantal loten 505,
1001–1475

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2010–12–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 89 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1101 - J 01). — Aantal loten 961

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–01–18 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 80 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1103 - J 03). — Aantal loten 452, 501–951

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–02–08 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1103 - J 05). — Aantal loten 526,
1001–1446

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–03–01 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 68 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1104 - J 07). — Aantal loten 398, 501–899

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–04–05 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 101 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1105 - J 09). — Aantal loten 1049

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–05–10 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 98 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1106 - J 11). — Aantal loten 558,
1001–1494

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–06–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1109 - J 13). — Aantal loten 927

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–09–06 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1109 - J 15). — Aantal loten 536,
1001–1484

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–09–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 101 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1110 - J 17). — Aantal loten 544,
1001–1496

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–10–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 91 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1111 - J 19). — Aantal loten 919

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–11–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2011. — 79 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1311 - J 21). — Aantal loten 503,
1001–1412

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2011–12–13 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 87 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0112 - K 01). — Aantal loten 934

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–01–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 92 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0312 - K 05). — Aantal loten 456,
501–946

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–03–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0412 - K 07). — Aantal loten 949

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–04–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 92 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0512 - K 09). — Aantal loten 451,
501–928

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–05–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 84 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0612 - K 11). — Aantal loten 453,
501–900

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–06–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 74 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0912 - K 13). — Aantal loten 430,
501–918

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–09–04 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0912 - K 15). — Aantal loten 941

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–09–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1012 - K 17). — Aantal loten 944

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–10–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 102 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1112 - K 21). — Aantal loten 1094

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–11–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1212 - K 23). — Aantal loten 395,
501–901

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–12–11 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0113 - L 01). — Aantal loten 435,
501–893

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–01–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 66 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0213 - L 03). — Aantal loten 409,
501–883

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–02–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0313 - L 05). — Aantal loten 931

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–03–26 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0413 - L 07). — Aantal loten 947

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–04–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 90 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0513 - L 09). — Aantal loten 950

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–05–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 78 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0613 - L 13). — Aantal loten 947

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–06–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 85 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0913 - L 15). — Aantal loten 412,
501–914

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–09–03 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 86 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1013 - L 17). — Aantal loten 412,
501–906

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–10–01 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 77 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1013 - L 19). — Aantal loten 451,
501–954

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–10–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 106 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1113 - L 23). — Aantal loten 526,
1001–1528

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–11–19 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2013. — 82 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1213 - L 25). — Aantal loten 958

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2013–12–17 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux et grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 1999. — Ill. — (Galerie moderne,
Bruxelles : catalogues de vente ; 99- 12). — Aantal loten 322,
501–1122, 1501–1816, 2001–2524, 3001–3348

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1999–12–14 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux et grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 2004. — Ill. — (Galerie moderne,
Bruxelles : catalogues de vente ; 0411 - C 19). — Aantal loten
634, 1001–1325, 1501–2019, 3001–3279

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–11–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux et grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 2005. — 115 p. : ill. — (Galerie
moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 0505 - D 11). —
Aantal loten 662, 1001–1315, 1501–1995, 3001–3252

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–05–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux et grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 2005. — 95 p. : ill. — (Galerie
moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 0511 - D 25). —
Aantal loten 426, 501–801, 1001–1571, 3001–3205

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–11–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux, grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 1995. — 79 p. : ill. — (Galerie
moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 95- 04). — Aantal
loten 809, 1001–1361, 1501–1951

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1995–04–11 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux, grands vins. —
Brussel : Galerie Moderne, 1998. — 101 p. : ill. — (Galerie
moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 98- 06). — Aantal
loten 739, 1001–1403, 1501–2067, 2501–2641

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1998–06–16 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art : faı̈ences et porcelaines
européennes, porcelaines de Chine et du Japon des 17me et
18me siècle . . . bois sculptés, marbres, pendules, cartel,
bronzes, tableaux de maı̂tres anciens et modernes, nombreux
meubles, tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1936. — 93 p. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1936: 3). — Aantal loten 732

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–04–06 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines de Chine et du
Japon, porcelaines et faı̈ences européennes, cristaux,
argenteries, bijoux, bronzes, pendules, sculptures, tableaux
anciens et modernes, meubles, tapis d'orient, piano à queue
Erard, piano à queue Klein. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1938. — 79 p. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1938: 8). — Aantal loten 580

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–12–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines de Chine et du
Japon, porcelaines et faı̈ences européennes, cristaux,
argenteries, bijoux, bronzes, pendules, sculptures, tableaux
anciens et modernes, meubles, tapis, tableaux anciens et
modernes, meubles, tapis d'orient, pianos à queue Bechstein et
Gaveau. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1939. — 83 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1939: 2). — Aantal loten 572

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1939–04–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines de Chine,
porcelaines et faı̈ences européennes, argenteries, objets de
vitrines, tableaux anciens et modernes, bronzes, sculptures,
meubles anciens et modernes, tapis. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1937. — 53 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1937: 4). — Aantal loten 347

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–05–08 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaine de Chine, argenterie, tableaux anciens
et modernes, gravures, bronzes, meubles divers, tapis
d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1937. — 84 p. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1937:
9). — Aantal loten 679

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–12–28 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaine de Chine, argenteries, bijoux, objets de
vitrines, tableaux anciens et modernes, bronzes, pendules,
meubles divers, tapisserie du 17e siècle, tapis d'orient. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1937. — 73 p. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1937: 6). — Aantal
loten 549

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–06–07 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Chine, argenteries du 18e siècle,
gravures, tableaux de maı̂tres belges du 19e siècle et
contemporains, tableaux anciens, importante série de portraits
de l'école française du 18e siècle, tapisseries de la Manufacture
Royale des Gobelins ‘Portières de la renommée’, sculptures,
pendules, meubles anciens, tapis d'orient. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1937. — 46 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1937: 8). — Aantal loten 283

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–12–11 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Chine, argenteries, objets de
vitrine, tableaux anciens et modernes, meubles, bronzes, étain,
sculptures, pianos, collection de tabatières en or, bel ensemble
de tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1939. —
84 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1939: 1). — Aantal loten 579

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1939–02–27 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art, porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Chine des époques Kang-Hi et
Kien-Long . . . tableaux anciens et modernes, tapisserie du 17e
siècle, sièges et meubles divers, pianos Bechstein et Erard,
tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1936. — 72 p. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1936:
9). — Aantal loten 586

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–12–21 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries,
bijoux, tableaux anciens et modernes, bronzes, pendules,
sculptures, meubles anciens et modernes, tapis, pianos
Pleyel. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 60 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1938: 5). — Aantal loten 404

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–10–24 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries,
éventails, tableaux anciens et modernes, collection de gravures,
dinanderie, bronzes, pendules, meubles, tapisseries anciennes,
tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1937. — 59
p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1937: 7). — Aantal loten 396

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–10–25 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : provenant de collections
privées : argenteries anciennes et modernes, boı̂tes et étuis en
or, objets de vitrine, taleaux de maı̂tres belges du 19e siècle et
contemporains, sculptures meubles anciens, tapisseries, tapis
d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1939. — 52 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1939: 3). — Aantal loten 307

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1939–05–22 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art provenant de collections
privées : faı̈ences de Delft des 17me et 18me siècles,
porcelaines européennes, porcelaines de Chine et du Japon des
17me et 18me s. . . . bois sculptés, marbres, bronzes, pendules,
tableaux de maitres anciens et modernes, tapisseries de
Bruxelles, d'Audenarde et d'Aubusson, tapis d'orient, beaux
meubles. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1936. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1936: 2). — Aantal loten 471

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–03–02 / a / 1



Antiquités, tableaux, objets d'art provenant de collections
privées : Mme E.R.F. . . Baronne H. de W. . . et Mr A. Sch. . . :
faı̈ences et porcelaines européennes, porcelaines de Chine et du
Japon, argenteries anciennes et modernes . . . aquarelles,
gravures en couleurs, tableaux modernes, importante collection
de tableaux anciens, beaux meubles, sièges du 18me siècle,
plusieurs garnitures de salon, tapis d'orient. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1935. — 63 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1935: 6). — Aantal
loten 432

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–12–20 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : provenant de collections
privées : porcelaines de Chine et du Japon des 17e et 18e
siècles, argenteries anciennes et modernes, bronzes, pendules,
bois sculptés des 16e et 17e siècles, tableaux de maı̂tres anciens
et modernes, tapisserie, tapis d'orient, meubles français et
liégeois, beaux sièges. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1940. — 36 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1940: 1). — Aantal loten 362

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1940–03–04 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : provenant de collections
privées : porcelaines de Chine et du Japon des 17e et 18e
siècles, argenteries anciennes et modernes, dinanderie, bronzes,
pendules, bois sculptés des 14e, 15e, 16e et 17e siècles, tableaux
de maı̂tres anciens et modernes, tapisseries, tapis d'orient,
meubles français et liégeois, beaux sièges. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1938. — 49 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 7). — Aantal loten 266

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–12–12 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art : provenant de la collection de
M. le Chevalier de Schoutheete de Tervarent et de divers
amateurs : faı̈ences de Delft, porcelaines européennes,
porcelaines de Chine et du Japon (service de la Compagnie des
Indes), aquarelles, dessins, gravures, tableaux de maı̂tres
anciens, tapisseries de Bruxelles, Audenarde & française, tapis
d'orient, beaux sièges, mobilier de salon, meubles anciens. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1935. — 56 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1935: 5). —
Aantal loten 380

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–12–09 / a / 1

Antiquités, tableaux, ojbets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 1994. — 61 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 94- 08). — Aantal loten 788, 1001–1571

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1994–08–23 / a / 1

Antiquités, tableaux, porcelaines, meubles, salon de boiseries,
objets d'art : provenant de collections privées : collection de
porcelaines de Tournai et de Chine du 18e siècle, tableaux de
maı̂tres belges du 19e siècle et contemporains, tableaux anciens
des 16e et 17e siècles, bois sculptés des 16e et 17e siècles,
bronzes, pendules, meubles du 18e siècle, superbe salon de
boiseries de l'époque Directoire, épinette du 18e siècle,
tapisserie, tapis, piano à queue Pleyel. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1936. — 47 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1936: 8). — Aantal loten 288

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–11–30 / a / 1

Antiquities, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2012. — 74 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0212 - K 03). — Aantal loten 387,
501–844

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2012–02–14 / a / 1

Art belge 19e-20e siècles, tableaux et dessins anciens, Haute
Époque, extrême orient, chasse, art animalier, mobilier, objets
d'art = Belgische kunst 19de en 20ste eeuw, oude schilderijen en
tekeningen, late middeleeuwen, Verre Oosten, jacht,
dierenplastiek, meubelen, kunstobjecten. — Brussel : Bergé,
2007. — 255 p. : ill. — Aantal loten 848

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / BER 4 / 2007–05–23 / a / 1

Bandes dessinées. — Brussel : Galerie Moderne, 2004. — 23 p.
: ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 04/
11 - C 23). — Aantal loten 4001–4337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2004–11–28 / a / 1

Bandes dessinées : albums, affiches, dessins originaux, objets
anciens et modernes. — Brussel : Galerie Moderne, 2005. — 31
p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ;
05/ 02 - D 05). — Aantal loten 4001–4448

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–02–27 / a / 1

Bandes dessinées : albums, affiches, dessins originaux, objets
anciens et modernes. — Brussel : Galerie Moderne, 2005. — 29
p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ;
05/ 10 - D 23). — Aantal loten 4001–4363

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2005–10–30 / a / 1

Beau mobilier dépendant de la succession de Madame Georges
Deprez, gravures du 18e siècle, argenterie, porcelaines, objets
d'art, bijoux ornés de pierres précieuse, livres, tapit d'orient. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 28 p. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 4). — Aantal
loten 288

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–04–16 / a / 1

Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

La cargaison du marchand I Sin Ho : porcelaine chinoise du
16e et 17e siècles = De scheepslading van de handelaar I Sin
Ho : Chinees porselein van 16de en 17de eeuw = The merchant
I Sin Ho's cargo : Chinese porcelain of the 16th and 17th
century. — Brussel : Bergé, 2008. — 82 p. : ill. — Aantal loten
594

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / BER 4 / 2008–03–04 / a / 1

Le carton Plettenberg-Esterházy de Léonard de Vinci pour ‘La
vierge, l'enfant Jésus et saint Anne’. — Budapest : 1922. — 7 p.
: ill.

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / ERN 7 / 1922–03–25 / a / 1



Catalogue de belles porcelaines de chine, faı̈ences, cuivres,
étains, bijoux, cristaux, livres, tableaux, bronzes, marbres, beau
mobilier, lustres, tapis : provenant de diverses successions. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1933. — 57 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1933: 3). —
Aantal loten 516

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1933–10–30 / a / 1

Catalogue de la collection complète de tableaux anciens
sculptures et antiquités comportant des oeuvres marquantes de
maı̂tres des écoles flamande, française, hollandaise et
allemande du 15e au 17e siècle dépendant de la succession de
feu Monsieur Fernand Stuyck. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 5). — Aantal loten 317

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–10–18 / a / 1

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–12–08 / a / 2

Catalogue de la collection de feu Madame de la Hault :
antiquités, beaux bijoux, tapisseries : faı̈ences de Delft et
autres, porcelaines européennes, de Chine et du Japon, grès,
argenteries, métal argenté, objets de vitrines . . . : tableaux
anciens et modernes, important lot de gravures. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1965. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1965: 2). — Aantal loten 787

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–03–24 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Albert Moerman :
faı̈ences de Delft : bleu, polychrome et doré : manuscrits des
14e, 15e et 16e siècles : bois sculptés, meubles, tableaux. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 46 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 6). —
Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–11–28 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Alfred Gaucher,
comprenant : tableaux anciens, porcelaines et faı̈ences,
meubles, bronzes, tapis d'orient et objets d'art. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1938. — 43 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 2). — Aantal
loten 239

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–04–04 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Jean Renard,
comprenant des oeuvres importantes du peintre Guillaume
Vogels et des tableaux de maı̂tres belges du 19me siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 31 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 3). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–05–10 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Jules Bosmans de
Louvain, comprenant de très beaux tableaux de l'école belge,
des porcelaines, argenteries, sculptures, bronzes, meubles et
tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1940. — 38
p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1940: 2). — Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1940–04–22 / a / 1

Catalogue de la collection de Madame veuve van Steenweghen :
tabatières, montres et étuis en or, faces à main en or (vente
Sarah Bernhart), montres de carrosse, collection de montres en
argent, belles argenteries, cristaux, objets de vitrines,
sculptures, pendules, horloges en gaine : et de la succession de
Mme E. de Brabandere : tableaux anciens et modernes,
porcelaines européennes, de Chine et du Japon, objets de
vitrines, sculptures, meubles anciens et de styles, objets d'art et
d'antiquités de diverses provenances. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1956. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1956: 2). — Aantal loten 823

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–04–24 / a / 1

Catalogue de la collection de tableaux anciens et modernes,
beaux bijoux, argenteries, porcelaines, cristaux, meubles, tapis
d'orient, objets d'art : importante tapisserie de Bruxelles début
du 17e siècle, dépendant de la succession de feu Mme Jules
Vanhulst. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1958. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1958:
4). — Aantal loten 212

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–10–08 / a / 1

Catalogue de la collection de tableaux et sculptures dépendant
de la succession de feu M. Oscar Nottebohm, comportant des
oeuvres de maı̂tres des écoles flamande, française, hollandaise,
allemande, anglaise, suisse et belge du 16e au 19e siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1957: 5). — Aantal
loten 213

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–12–17 / a / 1

Catalogue de la collection Louis Reckelbus, artiste peintre et
ancien conservateur du Musée Communal de Bruges . . . :
faı̈ences de Delft, de Bruxelles et des Flandres, important
ensemble de dessins, tableaux, bronzes, sculptures, meubles
renaissance, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1962: 4). — Aantal loten 875

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–11–13 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne, anglaise et allemande du 15e au 19e
siècle et de tableaux modernes des écoles belge et francaise
contemporaines, aquarelles et dessins composant la collection
de Monsieur G. Hulin de Loo. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1947. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 4). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–10–29 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens et modernes de bijoux,
comprenant d'importants brillants, de meubles - objets d'art
dépendant de la collection de feu Monsieur Oscar de
Meulenaere. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1952. — 20 p.
: ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1952: 5). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–06–24 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens et modernes des écoles flamande
et hollandaise et de l'école belge, et d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines européennes, de Chine et du
Japon, antiquités grecques et romaines, argenteries du 18e
siècle aux poinçons d'Ath, de Bruxelles, de Gand, de Mons, de



Namur, de Lausanne, de Londres et de Paris, antiquités
égyptiennes et romaines, pendules, lustres, beaux meubles des
17e et 18e siècles, meubles modernes, tapisseries de Bruxelles
des 16e et 17e siècles, tapis d'orient, objets d'art dépendant de
la collection de Mr et Mme Fishbourne et provenant de diverses
collections particulières. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1953. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1953: 6). — Aantal loten 632

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–11–17 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens et modernes : Quiryn
Brekelenkam, Jacob-Gerrit Cuyp, Jan De Stomme, . . . E.
Verboekchoven, Ch. Verlat, Fl. Willems : mobilier de G. Jacob
ayant figuré dans l'ancienne collection du Bus de Gisegnie. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1947. — 11 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 5). —
Aantal loten 32

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–11–17 / a / 1

Catalogue de tableaux et d'antiquités : faı̈ence de Delft,
porcelaines de Chine et du Japon, antiquités égyptiennes,
grecques et romaines, objets de vitrines, argenteries, pendules,
lustres, meubles, tapis d'orient, meubles français estampillés,
gravures sport, objets d'art : provenant du château de
Steenokkerzeel, de la collection F. Kuranda de Vienne et de
divers amateurs. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1953. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1953: 5). — Aantal loten 604

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–10–13 / a / 1

Catalogue des gravures, tableaux, sculptures, porcelaines,
cristaux, argenterie, meubles, tapis. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1933. — 59 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1933: 5). — Aantal loten 533

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1933–12–26 / a / 1

Catalogue des porcelaines, cristaux, argenterie, tableaux, objets
d'art, meubles, tapis, tapisseries ayant décorés l'hôtel de M. de
M. d'Anvers et d'une succession. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1933. — 51 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1933: 4). — Aantal loten 462

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1933–12–11 / a / 1

Catalogue des porcelaines de Chine et européennes, belles
faı̈ences de Delft, argenteries anciennes, tableaux anciens et
modernes, objets d'art, livres anciens, beaux bijoux, paires de
boucles d'oreilles, perles fines d'orient rosé, 87,40 grains les
deux, mobilier, tapisserie, tapis : formant la collection de MM.
les chevaliers Gustave et Ferdinand de Stuers & Madame de
Stuers de Perez. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. —
60 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1934: 8). — Aantal loten 554

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–05–28 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens de la collection de feu le
docteur G. Decapmaker : oeuvres importantes de Boelema, M.,
Brueghel, A., De Crayer, G. . . . Francken, F. II, Jordaens, J. . . .
Rombouts, T., Rubens, P.-P., Teniers, D., Terbrugghen H., Van
den Hoeck, J., Van Dyck, A., Van Hulsdonck, J., Van Utrecht, A.,
etc. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. — Ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 3). —
Aantal loten 485

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–05–11 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes des écoles
flamande, hollandaise, française, italienne et allemande des
15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, composant la collection du
général F. Blanpain. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 21 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1947: 1). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–01–27 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes, objets d'art,
meubles de la collection Elias. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1933. — 11 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1933: 2). — Aantal loten 45

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1933–05–16 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens, faı̈ences de Delft, porcelaines,
tapisseries, meubles provenant de la collection du Marquis de la
Boëssière-Thiennes. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1932. — 38 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1932: 1). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1932–03–14 / a / 1

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1932–03–14 / a / 2

Catalogue des tableaux, antiquités : porcelaines de Tournai, de
Chine, du Japon et autres, faı̈ences de Delft et de Bruxelles,
bibelots, bijoux, meubles anciens et de styles, bois sculptés,
tapis d'orient, objets d'art appartenant à divers amateurs :
orfèvrerie ancienne, bronzes provenant d'une collection
privée. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1963. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1963:
1). — Aantal loten 1243

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1963–02–26 / a / 1

Catalogue des tableaux, antiquités : porcelaines et faı̈ences
européennes, porcelaines de Tournai, de Chine et du Japon et
autres, faı̈ences de Delft, bibelots, objets de vitrines, bijoux,
meubles anciens et de styles, pendules, bronzes, bois sculptés,
tapis d'orient et objets d'art appartenant à divers amateurs. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1963. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1963: 2). — Aantal
loten 1174

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1963–05–15 / a / 1

Catalogue des tableaux, faı̈ences, porcelaine, argenterie, bijoux,
meubles, vases grecs de la collection du Docteur Bougard. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1932. — 25 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1932: 2). —
Aantal loten 144

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1932–05–09 / a / 1

Catalogue des tableaux, meubles, objets d'art et tapis d'orient
ayant garni l'hôtel particulier de Monsieur D. Heineman,
Avenue Winston Churchill, à Bruxelles. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1950. — 40 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 4). — Aantal loten 309

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–03–28 / a / 1



Catalogue des tableaux provenant d'une collection privée :
oeuvres de Boks, E.-J., Dansaert, L., De Braekeleer, H. . . . et
des écoles flamande et hollandaise des 17me et 18me siècles. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 4). — Aantal
loten 185

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–10–04 / a / 1

Catalogue des très importantes tapisseries, tapis d'orient
anciens, beau mobilier et objets de vitrines, verres et cristaux,
faı̈ences européennes . . . sculptures, objets de décoration,
tableaux, gravures, lustres et appliques, provenant de la
succession de Madame Lambiotte, avenue Franklin Roosevelt à
Bruxelles 5. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1967. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1967: 4). — Aantal loten 666

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–10–03 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : bel ensemble
de porcelaine de Chine des époques Kang-Hi et Kien-Long,
porcelaine du Japon du 18e siècle, porcelaines de Bruxelles, de
Paris, de Vienne et de Saxe, grès, faı̈ences, cristaux, argenteries,
objets de vitrines, bijoux, bronzes, lustres, meubles anciens et de
style, tapisseries, de Bruxelles du 17e siècle, tapis d'orient, et de
tableaux anciens et modernes : oeuvres marquantes des écoles
flamande et hollandaise du 17e siècle et de l'école belge du 19e
siècle et contemporaine, dessins de Seurat, paravent de
Fragonard, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1955. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1955: 1). — Aantal loten 892

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–02–15 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et
européennes, argenterie, objets de vitrines, pendules,
candélabres, dinanderie, bois sculptés, collection de terres
cuites, gravures, sculptures modernes, meubles anciens et
modernes, tapisseries du 17e siècle, objets d'art et de tableaux
anciens et modernes des écoles flamande, française, hollandaise
et belge provenant de la collection de feu Monsieur P. Saintenoy
et d'autres collections privées. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1953. — 74 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1953: 1). — Aantal loten 927

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–02–10 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : cristaux,
faı̈ences de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et
européennes, belles argenteries, objets de vitrines, pendules,
candélabres, dinanderies, meubles anciens et modernes, tapis
d'orient, objets d'art, bois sculptés, et de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et
belge. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1954. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1954:
3). — Aantal loten 431

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–04–26 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : cristaux,
faı̈ences de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et
européennes, belles argenteries, objets de vitrines, pendules,
candélabres, dinanderies, meubles anciens et modernes, tapis
d'orient, objets d'art, bois sculptés, et de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et

belge. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1956. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1956:
1). — Aantal loten 814

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–02–29 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : cristaux,
faı̈ences de Delft, porcelaines de Chine et européennes, pierres
dures, argenteries, objets de vitrines, pendules, candélabres,
dinanderies, sculptures, meubles anciens et modernes,
tapisseries des 16e et 17e siècles, tapis d'orient, objets d'art, et
de tableaux, anciens et modernes des écoles flamande,
française, hollandaise et belge. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1954. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1954: 6). — Aantal loten 503

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–10–06 / a / 1

Catalogue d'importantes collections d'antiquités : faı̈ence de
Delft, porcelaines de Chine, du Japon et européennes, cristaux,
bibelots, sculptures anciennes et modernes, meubles, tapis
d'orient : bel ensemble d'argenteries : tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge des 16e, 17e, 18e et 19e siècles : objets d'art
d'Extrême-Orient des époques Han, T'ang, Song et Ming :
sculptures grecques et romaines. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1952. — 88 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1952: 8). — Aantal loten 637

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–12–16 / a / 1

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–12–16 / a / 2

Catalogue d'importantes collections de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
de et attribués à : J. Bosschaert, A. Brouwer, J. Brueghel, P.
Brueghel . . . P. Rubens, D. Ryckaert, Fr. Snyders, D. Teniers, J.
van Clève, J. Van de Velde, A. Van Dyck . . . et d'un ensemble
d'antiquités et d'objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1954. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1954: 7). — Aantal loten 426

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–11–17 / a / 1

Catalogue d'importantes collections de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, de et attribués à : A. Baudewyns, J. Beerstraeten, N.
Berchem . . . J.-E. Quellin, J. Ruisdael, D. Ryckaert, M.
Ryckaert, H. Saftleven, R. Savery . . . D. Vinckebooms, J.-A.
Watteau, Ph. Wouwerman, D. Wynants . . . : sculptures
anciennes et modernes et d'un ensemble d'antiquités et d'objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1955:
5). — Aantal loten 527

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–10–11 / a / 1

Catalogue d'importants ensembles d'antiquités : cristaux,
faience de Delft, porcelaines de Chine des époques Kang-Hi et
Kien-Long, du Japon et européennes, argenteries, objets de
vitrines, antiquités égyptiennes, grecques et romaines, pendules,
dinanderie, bois sculptés, meubles anciens et modernes,
tapisseries du 17e siècle, tapis d'orient, objets d'art : tableaux
anciens et modernes des écoles flamande et hollandaise du 17e
siècle et de l'école belge. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1953. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1953: 3). — Aantal loten 561

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–04–15 / a / 1



Catalogue d'importants ensembles d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine et du Japon, porcelaines
de Tournai, de Bruxelles et de Vienne, argenteries, objets de
vitrines, pendules, bronzes divers, bois sculptés, lustres,
meubles anciens et de styles, tapisseries des Flandres du 17e
siècle, tapis d'orient, tableaux anciens et modernes des écoles
flamande et hollandaise du 17e siècle et de l'école belge, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1955:
7). — Aantal loten 812

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–12–13 / a / 1

Catalogue d'importants ensembles d'antiquités : cristaux,
faı̈ences, porcelaines, argenteries, objets de vitrines, pendules,
bronzes, étain, bel ensemble de bois sculptés, lustres, meubles
anciens et de style, tapisseries des Flandres du 17e siècle, tapis
d'orient, tableaux anciens et modernes, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1956. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1956: 6). — Aantal
loten 633

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–12–12 / a / 1

Catalogue d'importants ensembles de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : faı̈ences de Delft, porcelaines de Bruxelles, de
Saxe, de Chine et du Japon, cristaux, objets de vitrines,
argenteries, bijoux, bois sculptés, commodes, dressoirs, bahuts
et armoires du 18e siècle, fauteuils et meubles liégeois, meubles
de style, pendules, lustres, bronzes divers, tapisserie
d'Aubusson, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1957: 3). — Aantal loten 657

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–06–05 / a / 1

Catalogue d'importants ensembles de tableaux anciens et
modernes : oeuvres de maı̂tres des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne et allemande des 16e, 17e et 18e siècles et
de l'école belge du 19e siècle et contemporaine : d'antiquités :
cristaux, faı̈ences, porcelaines européennes et
d'Extrême-Orient, argenteries, objets de vitrines, pendules,
bronzes, lustres, meubles anciens et de style, bois sculptés,
tapisseries anciennes, tapis, objets d'art. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles
: catalogues de vente ; 1957: 1). — Aantal loten 977

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–02–19 / a / 1

Catalogue d'un bel ensemble de tableaux anciens et modernes
des écoles allemande, flamande, française et hollandaise des
15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles provenant de collections
privées, et de tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1953. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1953: 4). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–06–24 / a / 1

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : cristaux, collection de
faı̈ence de Bruxelles, porcelaines de Bruxelles, Saxe, Sèvres,
Vincennes, Chine, Japon . . . bois sculptés, meubles anciens et
de styles, tapisserie, tapis d'orient, et de tableaux anciens et
modernes, gravures, eaux-fortes de De Bruycker, Ensor et
Tytgat, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1961. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1961: 4). — Aantal loten 622

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–06–14 / a / 1

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : porcelaines de Chine et
du Japon du 18e siècle, faı̈ences et porcelaines européennes,
important service en porcelaine de Tournai . . . cabinet de
Boulle d'époque Louis XIV, et de tableaux anciens et modernes
dépendant de la succession de Monsieur Fernand Van den
Savel. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1961. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1961:
2). — Aantal loten 411

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–03–15 / a / 1

Catalogue d'un ensemble de tableaux modernes et d'objets d'art
: faı̈ences, porcelaines, argenteries, bijoux, bronzes, meubles
anciens et de style, tapis d'orient de la bilbiothèque provenant
de la succession de feu Madame la Baronne L. Steens. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 52 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1951: 6). —
Aantal loten 447

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–10–04 / a / 1

Catalogue d'un ensemble tableaux anciens et modernes des
écoles allemande, flamande, française, hollandaise et belge :
sculptures de P.-J. Mene, G. Minne, Barye et divers : gravures
d'après Pieter Brueghel l'Ancien, et d'antiquités : cristaux,
faı̈ences et porcelaines européennes (Bruxelles, Paris, Sèvres,
Tournai), porcelaines de Chine et du Japon . . . bois sculptés,
meubles anciens et de style, lustres, tapisseries d'Aubusson, de
Bruxelles et des Flandres, tapis d'orient, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1961. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1961: 3). — Aantal
loten 829

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–04–25 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquité et de tableaux
anciens : cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, porcelaines
de Chine et du Japon, argenteries, objets de vitrines, sculptures
anciennes et modernes, pendules, marbres, lustres, mebules
anciens et modernes, tapisseries du 17e siècle, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1947. — 75 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 7). —
Aantal loten 793

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–12–03 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités, argenteries
aux poinçons d'Amsterdam, Audenaerde, Ath, Bruxelles, Dublin,
Lille, Londres, Louvain, Malines, Mons, Rotterdam, etc. . . ,
faı̈ences de Delft . . . : tableaux modernes : Camus, Clesse,
Cocq, Colin, Ensor . . . : tableaux anciens des écoles flamande,
française, hollandaise et italienne : beau mobilier, tapisseries,
tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1965. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 3). — Aantal loten 871

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–05–05 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : comprenant
les faı̈ences de Bruxelles et porcelaines de Chine provenant de
la collection de M. Jules Birmant de Ninove . . . et de tableaux
anciens et modernes des écoles flamande, hollandaise, française
et belge, gravures, eaux-fortes et lithographies en portefeuille,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1961. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1961: 5). — Aantal loten 768



RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–10–17 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités comprenant
salon en tapisserie d'Aubusson d'époque Louis XVI, commodes
françaises du 18e siècle estampillées, vitrines, bahut hollandais
du 17e siècle, garde-robes anciennes, meubles d'époque Empire,
cristaux, porcelaines, faı̈ences, beaux lustres, cartels, tableaux
anciens et modernes, tapis d'orient, objets d'art divers,
tapisseries du 17e siècle. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1948. — 35 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1948: 1). — Aantal loten 236

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1948–02–02 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et
européennes, argenterie, bijoux, objets de vitrines, pendules,
dinanderie, sculptures, meubles anciens et modernes,
tapisseries, tapis d'orient, objets d'art et de tableaux anciens et
modernes provenant de collections privées. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1953. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1953: 8). — Aantal loten 480

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–12–29 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et européennes,
argenteries, bijoux, objets de vitrines, pendules, lustres, bronzes
divers, sculptures, meubles anciens et de style, tapis d'orient, et
de tableaux anciens et modernes des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne et belge, objets d'art. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1958. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles
: catalogues de vente ; 1958: 2). — Aantal loten 718

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–03–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : cristaux,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et
européennes, argenteries, sculptures, bronzes, meubles, tapis
d'orient, tapisseries : tableaux anciens et modernes : objets
d'art d'Extrême-Orient des époques Han-Wei, T'ang, Song,
Ming : sculptures égyptiennes et grecques provenant de deux
collections privées. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1952. — 71 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1952: 4). — Aantal loten 513

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–06–10 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes, collection de faı̈ences : cristaux,
porcelaines de Chine, sculptures, pendules, bronzes, étains,
meubles anciens et de styles, lustres, tapisserie, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1949. — 48 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1949: 4). —
Aantal loten 411

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–06–01 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : cristaux, faı̈ence de Delft, porcelaines de
Chine et européennes, argenterie, objets de vitrines, sculptures
anciennes et modernes, pendules, bronzes, étains, meubles
d'époque et de style, tapisseries, tapis d'orient, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 71 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 5). —
Aantal loten 616

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–04–27 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : cristaux, faı̈ences de Delft, porcelaines de
Chine et européennes, argenterie, sculptures, pendules, bronzes,
étains, meubles anciens et de styles, lustres, beaux bijoux, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1949. — 64 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1949: 5). — Aantal loten 537

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–11–09 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : cristaux, faı̈ences de Delft, porcelaines de
Chine et européennes, argenterie, sculptures, pendules, bronzes,
étains, meubles anciens et de styles, tapis d'orient, objets d'art,
beaux bijoux. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1949. — 68
p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1949: 6). — Aantal loten 608

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–12–20 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses,
argenteries, bijoux, objets de vitrines, sculptures anciennes et
modernes, pendules, lustres, meubles anciens et modernes, tapis
d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1949. — 64 p. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1949: 2). — Aantal loten 527

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–02–28 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : faı̈ence de Bruxelles, faı̈ence de Delft,
porcelaines de Chine et du Japon, porcelaines et faı̈ences
diverses, argenteries, cristaux, sculptures anciennes et
modernes, meubles anciens et de style, pendules, bronzes,
cloisonnés, étains, lustres, tapis d'orient, tapisseries, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 68 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1950: 9). — Aantal loten 626

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–12–20 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine et
du Japon, cristaux, porcelaines et faı̈ences diverses, bijoux,
objets de vitrines, sculptures anciennes et modernes, meubles
anciens et de style, pendules, bronzes, étains, lustres, tapis
d'orient, piano crapaud, marque Blondel, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 64 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 7). —
Aantal loten 629

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–10–09 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine et
du Japon, cristaux, sculptures anciennes et modernes, meubles
anciens et de style, pendules, bronzes, étains, lustres, tapis
d'orient, piano crapaud, marque Gunther, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 48 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 6). —
Aantal loten 382

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–06–02 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble d'antiquités et de tableaux
anciens et modernes : faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine et
du Japon, cristaux, sculptures anciennes et modernes, meubles
anciens et de style, pendules, bronzes, étains, lustres, tapis
d'orient, piano demi-queue, marque Pleyel, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 76 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 8). —
Aantal loten 665

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–11–06 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ence de
Delft, cristaux et porcelaines européennes, porcelaines de Chine
et du Japon, belles argenteries, sculptures anciennes et
modernes, pendules, bronzes, étains, lustres, meubles anciens et
de style, tapis, objets d'art, et de tableaux anciens et
modernes. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 59 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1951: 1). — Aantal loten 556

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–02–12 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ence de
Delft, porcelaines de Chine, du Japon et européennes, cristaux,
argenteries, objets de vitrines, pendules et cartels du 18e siècle,
lustres, bronzes divers, bois sculptés, sculptures, nombreux
sièges anciens et de style, belles commodes, meubles anciens et
de style, tapisseries de Bruxelles, d'Audenarde et d'Aubusson,
tapis d'orient, et de tableaux anciens et modernes des écoles
anglaise, flamande, française, hollandaise et belge, objets d'art,
provenant de plusieurs successions. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1958. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1958: 1). — Aantal loten 1054

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–02–19 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ence de
Delft, porcelaines de Chine, du Japon, Frankenthal, Paris, Saxe,
Tournai et Bruxelles, cristaux, argenteries, tabatières en or,
bronzes, sculptures anciennes et modernes, meubles, tapis
d'orient : tableaux anciens et modernes des écoles anglaise,
flamande, française, hollandaise et belge : objets d'art
d'Extrême Orient des époques Royaumes Combattants, Han, Six
Dynasties, Wei, T'ang, Song et Ming : sculptures égyptiennes,
grecques et romaines : provenant de collections privées. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1952. — 80 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1952: 6). —
Aantal loten 535

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–10–08 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ences de
Delft, cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, porcelaines de
Chine et du Japon, argenteries, bijoux, objets de vitrines,
sculptures anciennes et modernes, bronzes, meubles anciens et
de style, tapisseries, tapis, objets d'art et de tableaux anciens et
modernes. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 71
p. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1951: 3). — Aantal loten 687

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–04–09 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ences de
Delft, cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, porcelaines de
Chine et du Japon, argenteries, bijoux, objets de vitrines,
sculptures anciennes et modernes, bronzes, meubles anciens et
de style, tapisseries, tapis, objets d'art et de tableaux anciens et

modernes. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1951: 5). — Aantal loten 612

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–06–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble d'antiquités : faı̈ences de
Delft et de Bruxelles, très belle collection de porcelaine de
Chine, porcelaines de Bruxelles, de Tournai et de Saxe,
argenteries, objets de vitrines, bijoux, ivoires chinois, meubles
anciens et modernes, dinanderie, pendules, lustres, tapisseries
des 16e et 17e siècles, tapis d'orient, et de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, hollandaise et de l'école belge,
objets d'art dépendant de la collection de feu M. Joseph Polfliet
et provenant d'autres collections particulières. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1954. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1954: 8). — Aantal loten 542

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–12–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de bijoux . . . objets de
vitrine . . . argenterie, tableaux, objets de décoration, meubles,
tapis : porcelaines euorpéennes : Bruxelles, Capo di Monte,
Delft, Saxe, Sèvres, etc. . . — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1969. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1969: 2). — Aantal loten 420

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–03–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens des
écoles allemande, flamande, française et hollandaise des 15e,
16e, 17e, 18e et 19e siècles : oeuvres de P.-P. Rubens et A. Van
Dyck et d'une collection de tapis d'orient. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1953. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles
: catalogues de vente ; 1953: 2). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–03–09 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes, comprenant des oeuvres marquantes de maı̂tres des
écoles flamande et hollandaise des 15e, 16e et 17e siècles et de
l'école belge contemporaine, et d'antiquités : porcelaines de
Chine et européennes, faı̈ences de Delft, argenteries, bijoux,
collection de miniatures, sculptures anciennes et modernes,
meubles divers, tapisseries du 17e siècle, tapis d'orient, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1949. — 2 v. : ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1949:
1). — Aantal loten 331

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–01–31 / a / 1

tekst

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–01–31 / b / 1

afbeeldingen

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes d'antiquités et d'une belle collection de sculptures
dont plusieurs oeuvres de W. Pompe provenant de collections
privées. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 59 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1951: 8). — Aantal loten 385

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–11–15 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, belge, flamande, française,
hollandaise et italienne, et d'antiquités : porcelaines et faı̈ences
diverses, importants bijoux, très belles porcelaines de Chine . . .
lustres, meubles anciens et de style, tapis d'orient, de diverses



provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 1). — Aantal loten 711

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–03–01 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise et belge, eaux-fortes et gravures de Félicien Rops,
Ensor, Laermans et autres, et d'antiquités : cristaux, faı̈ences,
porcelaines européennes (Paris, Saxe, Tournai, Bruxelles),
porcelaines de Chine et du Japon, bijoux, argenteries, objets de
virtines, pendules, candélabres, bois sculptés, sculptures
diverses, collection de bustes en bronze, meubles anciens et de
style, lustres, tapis, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 4). — Aantal loten 712

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–10–18 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise et belge et d'antiquités : faı̈ences, porcelaines de
Tournai, de Paris, de Chine et du Japon, objets de vitrines,
pendules, bronzes, meubles anciens et de style, tapis d'orient,
sculptures anciennes et modernes, série de belles tapisseries,
objets d'art provenant de collections privées. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1956. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1956: 5). — Aantal loten 392

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–10–30 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise et belge, gravures anciennes et eaux fortes, et
d'antiquités : cristaux, faı̈ences, porcelaines européennes
(Paris, Saxe, Tournai, Bruxelles) . . . bois sculptés, sculptures
diverses, meubles anciens et de style, lustres, tapisserie, tapis,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1961. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1961: 1). — Aantal loten 933

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–02–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise et belge, lithographies et eaux-fortes de Bonnard,
Cézanne, Chagall, Degas . . . Ensor, Rops etc., et d'antiquités :
cristaux, faı̈ences de Delft, porcelaines européennes (Paris,
Saxe et Tournai), porcelaines de Chine et du Japon . . .
sculptures, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1961. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1961: 6). — Aantal loten 64–832

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–12–05 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise, italienne des 16me, 17me, 18me et 19me siècles et
contemporaines, et d'antiquités : belle collection d'étuis et
boı̂tes en or, miniatures . . . sculptures, meubles anciens et de
styles, tapisseries et tapis d'orient, provenant d'une collection
particulière et de divers amateurs. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1964. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1964: 5). — Aantal loten 439

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–11–24 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande et hollandaise et de l'école belge,
et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses,
groupes et statuettes en porcelaine de Tournai, porcelaines de
Chine, argenteries, objets de vitrines, sculptures, pendules,
candélabres, beaux lustres anciens en cristal et bronze, sièges et
meubles anciens et modernes, tapisserie de Bruxelles du 17e
siècle, tapis d'orient : objets d'art provenant de diverses
collections privées. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1954. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1954: 1). — Aantal loten 432

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–02–16 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, allemande,
hollandaise, etc. et d'une collection de tableaux romantiques et
d'antiquités : cristaux, porcelaines et faı̈ences diverses, Tournai,
très belles porcelaines de Chine, objets de vitrines . . . tapis
d'orient, très belle tapisserie du 16e siècle, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1965. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 6). — Aantal loten 980

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–11–23 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, espagnole,
hollandaise et belge (oeuvre de Kees Van Dongen 1910), et
d'antiquités : collection de faı̈ences et de porcelaines
européennes (Delft, Italie, Allemagne, Bruxelles, Paris, etc.),
porcelaines de Chine et du Japon du 18e siècle, bijoux,
argenteries, objets de vitrines, pendules, cartels, candélabres,
bois sculptés, sculptures diverses, gravures en couleurs,
meubles anciens et de styles, tapis d'orient et autres, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1960. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1960:
1). — Aantal loten 818

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–02–23 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française et hollandaise :
oeuvres de et attribuées à : P. Aertzen, F. Bol, H. Bosch . . . P.
Rubens, J. et E. Ruisdael, D. Ryckaert, M. Ryckaert . . . A. Van
Dyck, J. Van Goyen, S. Van Hoogstraeten, Ch. Van Loo, K. Van
Mander . . . : sculptures, tapis d'orient, objets d'art dépendant
de collections privées. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1953. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1953: 7). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1953–12–14 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise,
allemande, italienne, anglaise, belge des 16e, 17e, 18e, 19e
siècle et contemporaine, et d'antiquités : cristaux, porcelaines et
faı̈ences diverses : Bruxelles, Paris, Delft, Allemande, Chine,
Japon, Tournai, etc. . . , objets de vitrines, argenteries, métal
argenté, eaux-fortes, gravures, sculptures anciennes et
modernes, cartels, pendules, étains, bronzes, lustres, mobilier
d'époque et de styles, tapisseries, tapis d'orient, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1965. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
032700137824). — Aantal loten 841

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–02–24 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, belge,
allemande et anglaise, oeuvre marquante de Henri De
Braeckeleer ‘Le fumeur’, et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et
porcelaines européennes, porcelaines de Chine et du Japon,
bijoux, argenteries, objets de vitrines, dentelles, gravures,
pendules, lustres, bronzes divers, sculptures, meubles anciens et
de styles, tapis d'orient, objets d'art de diverses provenances. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1958. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1958: 5). — Aantal
loten 554

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–10–29 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge
des 15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles : oeuvres de et attribuées à
: A. Baudewyns, C. Beelt, N. Berchem . . . P. Rubens, C.
Saftleven, H. Saftleven, R. Savery, M. Schoevaerdts . . . L. Van
Uden, L. Van Valkenborch, D. Verburgh, Ph. Wouwerman . . . :
et d'antiquités provenant de collections privées. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1954. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1954: 2). — Aantal loten 292

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–03–16 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : cristaux, faı̈ences de Delft, porcelaines
européennes, porcelaines de Chine et du Japon, vases attiques,
bijoux, argenteries, objets de vitrines, pendules, lustres, bronzes
divers, sculptures, meubles anciens et de styles, tapis d'orient,
objets d'art provenant de plusieurs successions. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1958. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1958: 3). — Aantal loten 804

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–06–04 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : cristaux, faı̈ences, porcelaines européennes,
assiettes et plats armoriés en porcelaine de Chine d'époque
Kang-Hi, argenteries, objets de vitrines, bronzes, étain, bois
sculptés, meubles anciens et modernes, tapisseries, objets d'art,
beaux tapis d'orient, dépendant de collections privées. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1954. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1954: 5). — Aantal
loten 559

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–06–15 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : cristaux, porcelaines et faı̈ences diverses :
Bruxelles, Paris, Delft, Chine, Japon, etc. . . , objets de vitrines
. . . meubles anciens et de styles, tapis d'orient, tapisseries, de
diverses provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1965. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1965: 5). — Aantal loten 1020

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–10–13 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : porcelaines diverses : Bruxelles, Chine, Japon,
Tournai, etc. . . , faı̈ences de Bruxelles, Delft, Strasbourg, etc. . . ,
bibelots . . . sculptures anciennes et modernes, bois sculptés,
lustres, meubles anciens et de styles, objets d'art, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1964. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 2). — Aantal loten 1218

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–05–13 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : porcelaines diverses, Chine, Japon et Tournai,
faı̈ences de Delft et autres, bibelots, objets de vitrines,
argenteries anciennes et modernes, pendules, sculptures
pré-colombiennes, sculptures anciennes et modernes, bois
sculptés, lustres, meubles anciens et de styles, objets d'art,
tapisseries anciennes de diverses provenances. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1963. — Ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1963: 3). — Aantal loten 1166

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1963–10–16 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : porcelaines diverses : Chine, Japon et Tournai,
faı̈ences de Delft et autres, bibelots, objets de vitrines,
argenteries anciennes et modernes, pendules, sculptures
pré-colombiennes, sculptures anciennes et modernes, bois
sculptés, lustres, meubles anciens et de styles, objets d'art de
diverses provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1963. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1963: 4). — Aantal loten 1187

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1963–12–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge,
et d'antiquités : porcelaines diverses : Chine, Japon et Tournai,
faı̈ences de Delft et autres, bibelots . . . sculptures anciennes et
modernes, bois sculptés, lustres, meubles anciens et de styles,
tapis d'orient, objets d'art, de diverses provenances. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1964. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1964: 1). — Aantal
loten 1339

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–03–10 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge :
oeuvres de et attribuées à : Backhuyzen, Bout et Baudewyns,
Boilly . . . Rubens, Ryckaert, Savery, Schoevaerdts, Snyders, Van
Avont . . . Van Dyck, Vn Heemskerk, Van Hulsdonck . . . :
d'antiquités et d'objets d'art : faı̈ences de Bruxelles et de Delft,
porcelaines européennes, de Chine et du Japon, argenteries,
objets de vitrines, sculptures, bronzes, lustres, meubles anciens
et de style, tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1957. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1957: 4). — Aantal loten 614

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–10–15 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise et belge :
sculptures anciennes et modernes provenant de diverses
collections : d'antiquités et d'objets d'art : cristaux, faı̈ences,
porcelaines européennes et d'Extrême-Orient, argenteries,
objets de vitrines, pendules, bronzes, lustres, meubles anciens et
de style, tapisseries, tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1957. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1957: 2). — Aantal loten 692

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–04–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne,
belge et anglaise, oeuvre originale de ‘Vincent Van Gogh’,
esquisse ‘d'Antoine Van Dyck’, et d'antiquités : cristaux,
faı̈ences et porcelaines européennes, porcelaines de Chine et du
Japon, argenteries, beaux bijoux, objets de vitrines, pendules,
lustres, bronzes divers, sculptures dont un plâtre de Carpeaux,
meubles anciens et de styles, tapis d'orient, objets d'art de
diverses provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1958. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1958: 6). — Aantal loten 576

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1958–12–09 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : collection de faı̈ences et porcelaines
européennes (Delft, Italie, Bruxelles et Paris), porcelaines de
Chine et du Japon, bijoux, . . . bois sculptés, gravures, bronzes
et marbres divers, meubles : bahuts flamands et hollandais
d'époque renaissance, tapis d'orient, beaux services à café et de
table en porcelaine de Tournai du 18e siècle, très beaux
meubles français dont plusiers estampillés (commodes et
table-bureau), objets d'art et tableaux de Jean Brusselmans
ayant appartenu à feu M. Arthur Laes, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 2). — Aantal loten 712

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–04–12 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : cristaux, faı̈ences de Delft et de
Bruxelles, porcelaines européennes, de Chine et du Japon,
argenteries anciennes et modernes, objets de vitrines, sculptures
anciennes et modernes, bronzes, étains, lustres, meubles anciens
et de styles, commodes bahuts, divers mobiliers, tapis, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1960. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1960:
3). — Aantal loten 558

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–06–14 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : cristaux, porcelaines européennes,
faı̈ences de Delft et de Bruxelles, porcelaine de Chine,
argenterie, objets de vitrines, sculptures anciennes et modernes,
lustres, meubles anciens et de styles, tapis d'Aubusson, tapis
d'orient : collection de gravures et lithographies relatives à la
révolution de 1830 et à la dynastie belge, vues de Bruxelles et
autres : objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,

1959. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1959: 4). — Aantal loten 710

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–10–27 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge et d'antiquités, porcelaines et faı̈ences diverses, bijoux
. . . objets d'art, tapisserie d'Aubusson, tapis d'orient. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1964. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1964: 3). — Aantal
loten 423

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–06–16 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, importante oeuvre de Henri de Braekeleer, ‘La place
Teniers à Anvers’, et d'antiquités : porcelaines diverses :
Bruxelles, Chine, Japon, etc. . . , sculptures, bronzes, étains,
lustres, meubles anciens et de styles, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1964. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 4). — Aantal loten 746

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–10–20 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge : oeuvres importantes de : A. Carte, J. Brusselmans, G.
Camus . . . et d'antiquités : porcelaines et faı̈ences diverses :
Delft, Bruxelles, Chine, Japon, etc., objets de vitrines,
argenteries (dont ménagère complète), métal argenté, pendules,
sculptures, étains, bronzes, cuivres, lustres, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1964. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1964: 6). — Aantal loten 812

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1964–12–16 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne,
etc., et d'antiquités : porcelaines et faı̈ences diverses :
Bruxelles, Chine, Japon, Tournai, Delft, etc. . . , bibelots, objets
de vitrines, important lot de bois sculptés, lustres, meubles
anciens et de styles, objets d'art, tapis d'orient, de diverses
provenances. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1965. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1965: 4). — Aantal loten 711

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–06–02 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, hollandaise, française,
allemande, italienne et belge des 15e, 16e, 17e, 18e et 19e
siècles, portrait d'homme d'Antoine Van Dyck, et d'antiquités :
cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, faı̈ence de Delft,
porcelaine de Tournai, porcelaines de Chine et du Japon,
bijoux, argenteries, objets de vitrines, pendules, lustres,
sculptures anciennes et modernes, meubles anciens et de styles,
tapisseries, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1959. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1959: 3). — Aantal loten 604

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–06–16 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, hollandaise, française,
espagnole et belge des 15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, et
d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, faı̈ence
de Delft, porcelaine de Tournai, porcelaine de Chine et du
Japon, bijoux, argenteries, objets de vitrines, pendules,
cloisonnés, reliquaires, sculptures anciennes et modernes,
meubles anciens et de styles, tapisseries, beaux tapis d'orient,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 1). — Aantal loten 722

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–02–24 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, hollandaise, française,
espagnole et belge des 15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, et
d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, faı̈ence
de Delft, porcelaine de Tournai, porcelaine de Chine et du
Japon, bijoux, argenteries, objets de vitrines, pendules, lustres,
sculptures anciennes et modernes, meubles anciens et de styles,
tapisseries, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1959. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1959: 2). — Aantal loten 783

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–04–22 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, hollandaise, française,
espagnole et belge des 16e, 17e, 18e et 19e siècles, et
d'antiquités : belle collection de porcelaines de Chine d'époque
Kang-Hi, cristaux, faı̈ences et porcelaines diverses, faı̈ence de
Delft, porcelaine de Tournai, porcelaine du Japon, bijoux,
argenteries, objets de vitrines, pendules, sculptures, gravures,
affiches, meubles anciens et de styles, beaux tapis d'orient,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 6). — Aantal loten 677

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–12–08 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : eaux-fortes et lithographies de : De Bruycker,
Ensor, Bonnard, Cézanne, Chagall, Miro, Renoir, Utrillo et
autres, et d'antiquités : collection de faı̈ences de Bruxelles,
faı̈ences de Delft, porcelaines de Chine, porcelaines
européennes : Tournai, Bruxelles, Paris, Sèvres, Saxe, etc. . . .
sculptures, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1962: 1). — Aantal loten 812

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–02–20 / a / 1

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–02–20 / a / 2

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ence de Delft, faı̈ence de
Bruxelles, porcelaines de Chine, du Japon, de Bruxelles et de
Tournai, argenteries, objets de vitrines, dentelles, sculptures,
bronzes, meubles et objets d'Extrême-Orient, meubles anciens et
de styles, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1952. — 83 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1952: 3). — Aantal loten 607

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–05–06 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ence de Delft, faı̈ences et
porcelaines diverses, porcelaines de Chine et du Japon,
argenteries, sculptures, bronzes, pendules, meubles anciens et
modernes, objets d'art, collection de tapis d'orient. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 63 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 2). —
Aantal loten 556

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–02–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ence de Delft,
porcelaines de Chine, du Japon, de Tournai et de Paris,
argenteries, sculptures, bronzes, meubles anciens, tapisseries,
tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1952. — 63 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1952: 2). — Aantal loten 399

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–03–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ences de Bruxelles de la
manufacture de Stevens, faı̈ences et porcelaines européennes,
porcelaines de Chine, argenteries, pendules, sculptures, sièges,
commodes, dressoirs, bahuts, tapis d'orient. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1952. — 56 p. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1952: 1). — Aantal loten 535

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–02–05 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines
diverses, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries, ivoires,
sculptures, pendules, lustres, meubles anciens et modernes,
tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1948. — 68 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1948: 5). — Aantal loten 579

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1948–11–08 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines
diverses, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries, objets
de vitrines, sculptures anciennes et modernes, pendules,
marbres, étains, lustres, meubles anciens et modernes, belle
horloges à carillon, beaux tapis d'orient, tapisseries de
Bruxelles des 17e et 18e siècles, objets d'art ainsi qu'un
mobilier de maison. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 64 p. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1947: 2). — Aantal loten 762

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–06–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines
diverses, porcelaines de Chine et du Japon (dont une collection
d'assiettes décorées d'armoiries), argenteries, sculptures,
bronzes, pendules, meubles anciens et modernes, objets d'art,
collection de tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1950. — 63 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1950: 3). — Aantal loten 486

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–03–14 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : faı̈ences de Bruxelles et de Delft,
porcelaines européennes, porcelaines de Chine et du Japon,
argenteries, objets de vitrines, sculptures anciennes et
modernes, pendules, cartels, meubles anciens et modernes, belle
collection de tapis d'orient, tapisserie d'Aubusson, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1948. — 91 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1948: 3). — Aantal loten 740

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1948–04–13 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : porcelaines et faı̈ences diverses,
faı̈ence de Delft, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries,
objets de vitrines, sculptures anciennes et modernes, pendules,
meubles anciens et modernes, tapis d'orient, tapisseries, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1948. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1948: 2). — Aantal loten 595

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1948–03–02 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités provenant de collections privées. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1951. — 35 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1951: 2). —
Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 195–03–12 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités provenant de la succession de M. S.
H. . . et de collections privées. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1951. — 40 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1951: 4). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–05–21 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes, et de cristaux, porcelaines et faı̈ences diverses,
porcelaine de Chine, bijoux, objets de vitrines, argenterie,
dessins, eaux-fortes, lithographies, gravures, sculptures,
pendules, bronzes, lustres, objets de décoration, mobilier, tapis,
divers. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966:
5). — Aantal loten 758

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–10–26 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes, et de porcelaines et faı̈ences européennes, cristaux,
très belles porcelaines de Chine, objets de vitrines, sculptures,
bronzes, pendules, cartels, lustres, objets de décoration,
mobilier, tapis. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1966: 4). — Aantal loten 186–752

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–10–04 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et d'objets d'art : meubles, tapisseries, tapis d'orient
faisant partie des oeuvres d'art récupérés en Allemagne. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1950. — 52 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1950: 1). —
Aantal loten 491

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–01–30 / a / 1
RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1950–01–30 / a / 2

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : oeuvres de maı̂tres des écoles flamande et
hollandaise du 17e siècle et de l'école belge du 19e siècle et
contemporaine, et d'antiquités : cristaux, faı̈ence de Delft,
porcelaines de Bruxelles, de Saxe et de Chine, argenterie,
bijoux, objets de vitrines, pendules, dinanderie, sculptures
anciennes et modernes, gravures, meubles anciens et de style,
tapisseries de Bruxelles du 17e siècle, tapis d'orient, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1955:
2). — Aantal loten 548

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–03–23 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : oeuvres de maı̂tres des écoles flamande et
hollandaise du 17e siècle et de l'école belge du 19e siècle et
contemporaine, et d'antiquités : cristaux, faı̈ence de Delft,
porcelaines de Bruxelles, de Saxe et de Chine, argenterie,
bijoux, objets de vitrines, pendules, dinanderie, sculptures
anciennes et modernes, gravures, meubles anciens et de style,
tapisserie du 17e siècle, tapis d'orient, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1955: 3). — Aantal
loten 567

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–05–04 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : oeuvres importantes de maı̂tres flamands et
hollandais du 17e siècle et de maı̂tres de l'école belge
contemporaine et du 19e siècle, et : d'antiquités : porcelaines,
faı̈ences, argenteries, objets de vitrine, beaux sièges français du
17e siècle, commodes, bahuts, tapisseries d'Aubusson, tapis
d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1948. — 48 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1948: 4). — Aantal loten 372

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1948–10–11 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes provenant de la succession de feu M. S. H. . . et de
collections privées et de très beaux meubles de château
appartenant à une ancienne famille régnante. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1951. — 75 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1951: 7). — Aantal
loten 534

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–10–22 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux modernes
comprenant des oeuvres marquantes de maı̂tres de l'école belge
du 19e siècle et d'antiquités : porcelaines de Chine et du Japon,
faı̈ences, objets de vitrine, sculptures anciennes et modernes,
meubles anciens, tapisseries des 16e et 17e siècles, tapis
d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 39 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1947: 8). — Aantal loten 383

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–12–22 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : cristaux, faı̈ences et porcelaines
diverses, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries, bijoux,
sculptures anciennes et modernes, pendules, meubles anciens et
modernes, tapisseries, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles :



Palais des beaux-arts, 1949. — 48 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1949: 3). — Aantal
loten 352

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1949–03–28 / a / 1

Catalogue d'un imprtant ensemble de tableaux modernes :
oeuvres de : Henri De Braekeleer, H. Boulenger, Anto Carte, . . .
eaux-fortes et lithographies, tableaux anciens des écoles
flamande et hollandaise du 17e siècle, et d'antiquités : faı̈ence
de Delft, porcelaines européennes et d'Extrême-Orient . . . bois
sculptés, sculptures diverses, meubles anciens (dont une série de
meubles de la renaissance italienne) et de styles, tapis d'orient,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1962. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1962: 2). — Aantal loten 920

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–05–22 / a / 1

Catalogue d'une belle collection de tableaux anciens et
modernes : oeuvres de et attribuées à : Beeldemaker, Boucher,
Breydel, Bril, Brouwer . . . Rubens . . . Van Dyck . . . Van Uden,
Van Utrecht, Wyntrack, etc. : d'objets d'art : porcelaines,
bijoux, bronzes, lustres, tapis, et d'un important ensemble de
meubles principalement du 18e siècle, provenant de deux
successions. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. —
Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1955: 4). — Aantal loten 276

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–06–14 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de statuettes en ivoire :
tableaux anciens et modernes des écoles flamande, française,
hollandaise et belge, et d'antiquités : cristaux, porcelaines et
faı̈ences diverse, importants bijoux . . . meubles anciens et de
style, tapis d'orient, tapisseries, de diverses provenances. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1965. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1965: 7). — Aantal
loten 545

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1965–12–21 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de tableaux anciens des
15me, 16me, 17me et 18me siècles des écoles allemande,
flamande, française, hollandaise et italienne, provenant d'une
abbaye fondée au 12me siècle, et d'antiquités, et de porcelaines
et faı̈ences diverses, objets de vitrines, argenteries, sculptures,
bronzes, lustres, meubles anciens et de style, tapis d'orient, de
diverses provenances . Catalogue d'une importante collection
de tableaux modernes : Aglio, O., Albert, J., Bastien, A. . . .
Veire, L., Verheyden, I., Wallet, T. etc. . . : eaux-fortes : Chagall,
De Bruycker, Droesbeke, Ensor, Feininger, Tytgat, Wouters :
sculptures : Boucher, A., Harze, L., Rodin, A. . . . : tapis
d'orient. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. — Ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966:
2). — Aantal loten 459 ; Keerdruk

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–03–24 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de tableaux anciens et
modernes, argenteries, tapisseries, tapis d'orient, meubles,
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1941. — 42 p.
: ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1941: 2). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1941–12–29 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de tableaux anciens et
modernes des écoles allemande, flamande, française,
hollandaise et belge des 15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles et
d'antiquités : faı̈ence de Delft, porcelaines, cristaux,
argenteries, sculptures, meubles, tapis d'orient. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1952. — 48 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1952: 7). — Aantal
loten 327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1952–11–05 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de tableaux anciens et
modernes et d'antiquités : faı̈ences de Delft et de Bruxelles,
porcelaines de Saxe, de Paris, de Chine et diverses, cristaux,
argenteries, pierres dures, objets de vitrines, bois sculptés,
meubles anciens et de style, étains, bronzes, lustres, tapis
d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1951. — 71 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1951: 9). — Aantal loten 536

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1951–12–12 / a / 1

Catalogue d'une importante collection de tableaux anciens et
modernes, tapisseries, tapis d'orient, meubles, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1941. — 43 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1941: 1). —
Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1941–11–24 / a / 1

Catalogue d'une importante vente publique de tableaux anciens
et modernes des écoles flamande, française, hollandaise et
belge, et d'antiquités : cristaux, faı̈ences de Delft, porcelaines
européennes, porcelaines de Chine et du Japon, argenteries,
objets de vitrine, pendules, lustres, sculptures anciennes et
modernes, meubles anciens et de style, tapisserie d'Aubusson,
tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1956. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1956: 3). — Aantal loten 730

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–06–19 / a / 1

Catalogue d'une vente publique d'antiquités : cristaux, faı̈ence
de Delft, porcelaines de Chine, du Japon et européennes, objets
de vitrines, argenteries, pendules, dinanderies, sculptures,
meubles anciens et de style, tapisseries du 17e siècle, tapis
d'orient, tableaux anciens et modernes des écoles flamande,
hollandaise et italienne et de l'école belge, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1955. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1955: 8). — Aantal
loten 530

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–12–29 / a / 1

Catalogue d'une vente publique de meubles anciens et de style
d'antiquités : cristaux, faı̈ences, porcelaines européennes et de
Chine, objets de vitrine, pendules, lustres, bronzes, étains,
sculptures, tableaux, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1956. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1956: 4). — Aantal loten 346

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1956–10–09 / a / 1

Catalogue d'une vente publique de tableaux modernes, bronzes,
marbres, terre cuite, ivoires et estampes du Japon. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 22 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 2). —
Aantal loten 179



RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–02–19 / a / 1

Catalogue d'une vente publique de très beaux tableaux anciens
et modernes, tapisseries . . . la vente . . . aura lieu au Palais
Egmont, les 6 et 7 décembre 1938 / [medewerker] H. Nicaise ;
[veilingmeester] Ph. Duprez. — Bruxelles : Imprimerie
Vromant, 1938. — Ill. — Aantal loten 280

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / EGM 6 / 1938–12–06 / a / 1

Catalogue illustré et détaillé de la très riche vente publique . . .
de nombreux meubles anciens et d'art moderne, bijoux,
porcelaines fines et faı̈ences . . . tableaux de maı̂tres (de ou
attribués à) etc. etc. — Bruxelles : Nackers, 1952. — 47 p. :
ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ; 1952:
1). — Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1952–12–22 / a / 1

Catalogue illustré et détaillé de meubles anciens et d'art
moderne, tapis d'orient, bijoux . . . objets d'art, tableaux de
maı̂tres, cartels et pendules, etc., etc. — Bruxelles : Nackers,
1949. — 83 p. : ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1949: 1). — Aantal loten 605

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1949–12–19 / a / 1

Catalogue : objets d'art et de bel ameublement principalement
du 18me siècle : porcelaines, faı̈ences, bronzes, pendules,
sculptures, tableaux : sièges et meubles estampillés des maı̂tres
ébénistes Criaerd, Delaı̂tre, Foliot . . . : tapisseries anciennes :
Bruxelles - Flandres, provenant d'une maison patricienne. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1966. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 7). — Aantal
loten 576

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–12–07 / a / 1

Catalogues des porcelaines, gravures, tableaux, mobilier. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 52 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 1). —
Titel varieert: Antiquités : mobilier, belles porcelaines de
Tournai, gravures du 18e s., tableaux anciens : provenant de
diverses successions ; aantal loten 459

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–02–05 / a / 1

Catalogues van moderne schilderijen van Achenbach, A., Boks,
E.-J., Bonnet, A. . . . : oude schilderijen van de Vlaamse, Franse,
Nederlandse en Italiaanse scholen uit de 16e, 17e en 18e eeuw,
etsen, lithografieën, oude prenten . . . pronkkastvoorwerpen,
beelden, beeldhouwwerken, voorwerpen ter versiering,
wandklokken en klokken, meubelen, gobelins en tapijten =
Catalogue de tableaux modernes de Achenbach, A., Boks, E.J.,
Bonnet, A. . . . : tableaux anciens des écoles flamande,
française, hollandaise et italienne des 16e, 17e et 18e siècle,
eaux-fortes, lithographies, gravures anciennes . . . objets de
vitrine, sculptures, bois sculptés, objets de décoration, cartels et
pendules, mobilier, tapisseries et tapis. — Brussel : Paleis voor
Schone Kunsten, 1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten,
Brussel : veilingcatalogi ; 1968: 1). — Aantal loten 918

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–02–27 / a / 1

Catalogues van oude schilderijen . . . allerlei Franse, Vlaamse,
Hollandse en Italiaanse scholen uit de 16e, 17e en 18e eeuw :
moderne schilderijen . . . prenten en kaarten, etsen lithografiën
. . . moderne en oude beelden, beeldhouwwerken . . . meubelen
uit de 17e, 18e en 19e eeuw en uit stijl = Catalogue de tableaux
anciens provenant d'une communauté religieuse . . . nombreuses
écoles française, flamande, hollandaise et italienne des 16e, 17e
et 18e siècle : tableaux modernes . . . gravures et cartes, vues de
Huy, eaux-fortes, lithographies . . . sculptures modernes et
anciennes, bois sculptés . . . mobilier des 17e, 18e et 19e siècle
et de style. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1968. —
Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ;
1968: 5). — Aantal loten 597

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–10–08 / a / 1

Catalogus : porselein van : Baudour, Brussel, Furstenberg . . .
oude schilderijen van de Vlaamse, Nederlandse, Franse,
Zwitserlandse, Italiaanse scholen uit de 15e, 17e en 18e eeuw
. . . Brussels aardewerk, Chinees porselein van Kien-Long,
Kang-Hi, Yung-Ching, moderne schilderijen van : Bertrand, G.,
Brusselmans, J., Buisseret, L. . . . moderne beeldhouwwerken
van Bourdelle, E.-A., Minne, G., Wouters, R. = Catalogue :
porcelaines de : Baudour, Bruxelles, Furstenberg . . . tableaux
anciens des écoles flamande, hollandaise, française, suisse,
italienne des 16e, 17e et 18e siècle . . . faı̈ence de Bruxelles,
porcelaine de Chine des époques Kien-Long, Kang-Hi,
Hung-Ching (coquilles d'oeuf) : tableaux modernes de
Bertrand, G., Brusselmans, J., Buisseret, L. . . . sculptures
modernes de Bourdelle, E.-A., Minne, G., Wouters, R. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1967. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1967: 6). —
Aantal loten 745

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–11–21 / a / 1

Catalogus successie van Mejuffrouw Marguerite Devigne,
honorair conservator van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten te Brussel : moderne schilderijen, grafische kunst :
vroegere collectie Charles Franck (Antwerpen) : moderne
schilderijen, grafische kunst, sculpturen : . . . kronen, meubelen,
gobelins, tapijten, van diverse originen = Catalogue succession
de Mademoiselle Marguerite Devigne, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts à Bruxelles : tableaux
modernes, art graphique : dispersion de l'ancienne collection
Charles Franck (Anvers) : tableaux modernes, art graphique,
sculptures : . . . lustres, mobilier, tapisseries, tapis, de
provenances diverses. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 6). — Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–10–29 / a / 1

Catalogus van belangrijke verzamelingen van oude schilderijen
komende gedeeltelijk uit het nalatenschap van Mevrouw
weduwe Le Bermuth-Lamarque, en van Europees porselein,
waaronder de verzameling van de Heer de Samblanx :
kristalwerken, Europees, Chinees en Japans porselein,
aardewerk . . . : moderne schilderijen = Catalogue
d'importantes collections de tableaux anciens provenant en
partie de la succession de Madame veuve Le
Bermuth-Lamarque et de porcelaines européennes parmi
lesquelles la collection de Monsieur de Samblanx : cristaux,
porcelaines européennes, de Chine et du Japon, faı̈ences . . . :
tableaux modernes. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,



1967. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1967: 2). — Aantal loten 799

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–04–18 / a / 1

Catalogus van Delfts aardewerk, Chinees en Japans porselein,
moderne schilderijen : Albert, J., Bolle, M., Boch, A. . . . oude
schilderijen : Aertsen, D., Begeyn, A., Courtois, J. . . . prenten,
etsen, meubelen, kronen, gobelin, tapijten . . . . private
verzameling van kunstvoorwerpen, voorwerpen ter versiering
en meubelen uit 1900 : Art Nouveau = Catalogue de faı̈ence de
Delft, porcelaine de Chine et du Japon, boı̂tes en pomponne du
18me siècle : tableaux modernes : Albert, J., Bolle, M., Boch, A.
. . . tableaux anciens : Aertsen, E., Begeyn, A., Courtois, J. . . .
gravures, eaux-fortes, meubles, lustres, tapisserie, tapis . . .
collection privée de bibelots, objets de décoration et meubles
1900 : Art Nouveau. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 2). — Aantal loten 888

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–03–26 / a / 1

Catalogus van een belangrijk ensemble oude en moderne
schilderijen en prenten . . . zeer belangrijke wandtapijten =
Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes et de gravures . . . très importantes tapisseries. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1968. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1968: 7). —
Aantal loten 64–625

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–11–19 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling van Chinees
porselein en van gobelins en van prenten, beeldhouwwerken,
zilverwerken . . . horloges, meubelen, tapijten, enz., en van oude
en moderne schilderijen = Catalogue d'un important ensemble
de porcelaines de Chine, et de tapisseries, et de gravures,
eaux-fortes, lithographies, sculptures . . . montres, mobilier,
tapis, etc. . . , et de tableaux anciens et modernes. — Brussel :
Paleis voor Schone Kunsten, 1967. — Ill. — (Paleis voor
Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1967: 3). — Aantal
loten 922

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–05–30 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling van oude
schilderijen en moderne schilderijen, juwelen . . . prenten :
prentenverzameling van Félicien Rops = Catalogue d'un
important ensemble de tableaux anciens et modernes, beaux
bijoux . . . gravures : collection d'estampes de Félicien Rops. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1969: 6). —
Aantal loten 657

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–10–28 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling van oude
schilderijen . . . moderne schilderijen, moderne sculpturen,
talrijke oude Vlaamse, Hollandse, Franse en Italiaanse prenten
. . . belangrijke Chinees porselein verzameling uit Ming,
Kang-Hi en Kien-Long tijdstip . . . meubelen : Louis XIV, Louis
XV, Louis XVI en Empire, Engels, Frans en Luiks = Catalogue
d'un important ensemble de tableaux anciens . . . tableaux
modernes, sculptures modernes, nombreuses gravures
anciennes : flamandes, hollandaises, françaises et italiennes . . .
importante collection de porcelaine de Chine des époques Ming,
Kang-Hi et Kien-Long . . . mobilier : Louis XIV, Louis XV, Louis

XVI et Empire, anglais, français, liégeois et régional. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1969: 1). —
Aantal loten 815

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–02–25 / a / 1

Catalogus van een zeer belangrijke verzameling van oude en
moderne schilderijen : Frans porselein : Sèvres, Paris : prenten
etsen, lithografieën, oude schilderijen . . . klokken, kronen,
meubelen = Catalogue d'un important ensemble de tableaux
modernes : porcelaines françaises : Sèvres, Paris : gravures,
eaux-fortes, lithographies, tableaux anciens . . . pendules,
lustres, mobilier. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 9). — Aantal loten 518

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–12–17 / a / 1

Catalogus van een zeer belangrijke verzameling van oude
schilderijen en moderne schilderijen, verzameling van lepels,
prenten, etsen, atlas en boeken . . . sculpturen, dekoratie
objekten, klokken, meubelen = Catalogue d'un important
ensemble de tableaux anciens et tableaux modernes, collection
de cuillères, gravures, eaux-fortes, atlas et livres . . . sculptures,
objets de décoration, pendules et luminaires, mobilier. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1969: 4). —
Aantal loten 644

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–05–13 / a / 1

Catalogus van een zeer belangrijke verzameling van oude
schilderijen en moderne schilderijen, voorwerpen ter versiering,
Europees porselein . . . gobelins, Perzische tapijten, komende uit
verschillende nalatenschappen = Catalogue d'un important
ensemble de tableaux anciens et tableaux modernes, objets de
décoration, porcelaines européennes . . . tapisseries, tapis et
carpettes d'orient, provenant de plusieurs successions. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1967. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1967: 1). —
Aantal loten 1204

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–02–28 / a / 1

Catalogus van een zeer belangrijke verzameling van oude
schilderijen . . . prenten en tijdschriften, moderne schilderijen,
beeldhouwwerk . . . gobelins van Brussel, Aubusson,
Audenaerde, enz. . . belangrijke meubelen = Catalogue d'un
important ensemble de tableaux anciens . . . gravures et revues,
tableaux modernes, sculptures . . . tapisseries de Bruxelles,
Aubusson, Audenaerde, etc. . . important mobilier. — Brussel :
Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — Ill. — (Paleis voor
Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1969: 3). — Aantal
loten 255, 336–529

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–03–26 / a / 1

Catalogus van gekleurd en polychroom Delfts, meubelen uit de
16e, 17e en 18e eeuw, gobelin van Brussel, onderwerp naar
Teniers . . . en van kristalwerken, allerlei aardewerk en
porselein . . . prenten, moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen, beelden, en van oude schilderijen = Catalogue de
Delft polychrome et bleu, meubles des 16e, 17e et 18e siècle,
tapisserie de Bruxelles, sujet d'après Teniers . . . et de cristaux
et verres, faı̈ences et porcelaines diverses . . . gravures,
eaux-fortes, tableaux modernes, aquarelles, dessins, bois



sculptés, et de tableaux anciens. — Brussel : Paleis voor Schone
Kunsten, 1967. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1967: 5). — Aantal loten 829

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–10–24 / a / 1

Catalogus van moderne schilderijen . . . : oude schilderijen van
de Franse, Vlaamse en Nederlandse scholen uit de 16e, 17e en
18e eeuw, oude en moderne prenten . . . klokken en
wandklokken, porseleinen en aardewerken van : Amstel, Berlin,
Brussel . . . Valenciennes en Doornik = Catalogue de tableaux
modernes . . . tableaux anciens des écoles française, flamande et
hollandaise des 16e, 17e et 18e siècle, gravures anciennes et
modernes . . . pendules et cartels, porcelaines et faı̈ences de :
Amstel, Berlin, Bruxelles . . . Valenciennes et Tournai. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1968. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1968: 3). —
Aantal loten 689

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–05–14 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, manuscripten,
boeken, tijdschriften, lanspeelplaten, etsen en litho's,
beeldhouwwerken . . . verzilverd metaal, talrijke meubelen =
Catalogue de tableaux anciens et modernes, manuscrits, livres,
revues, disques long playing, gravures et lithographies,
sculptures, bois sculptés . . . métal argenté et nombreux
mobiliers. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. —
(Paleis voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1969:
5). — Aantal loten 604

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1969–09–30 / a / 1

Catalogus van oude schilderijen van de Vlaamse en
Nederlandse scholen uit de 17e en 18e eeuw : moderne
schilderijen van Camus, Gustave, Courtens, Frans, De
Braekeleer, Ferdinand . . . : meubelen, waaronder rustieke
meubelen komende uit een klooster, prenten, kristalwerken,
gallé, allerlei porseleinen en aardewerken . . . allerlei
beeldhouwwerken, kronen, gobelin, tapijten, enz. . . = Catalogue
de tableaux anciens des écoles flamande et hollandaise des 17e
et 18e siècle : tableaux modernes de Camus, Gustave, Courtens,
Frans, De Braekeleer, Ferdinand . . . : mobilier, dont mobilier
rustique provenant d'une communauté religieuse : gravures,
verreries, opaline, gallé . . . sculptures diverses, lustres,
tapisserie, tapis, etc. . . — Brussel : Paleis voor Schone
Kunsten, 1967. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1967: 7). — Aantal loten 537

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1967–12–12 / a / 1

Catalogus van verzameling schilderijen van wijlen Georges
Marlier, kunsthistorikus = Catalogue de la collection de
tableaux de feu Georges Marlier, historien d'art, auteur de
plusieurs ouvrages. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 8). — Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–11–19 / b / 1

Catalogus van zeer belangrijke oude schilderijen . . . moderne
schilderijen, prenten, kristal, porseleinen en aardewerken . . .
meubelen, gobelin en tapijten = Catalogue de très importants
tableaux anciens . . . tableaux modernes, gravures, cristaux,
porcelaines et faı̈ences . . . mobilier, tapisserie et tapis. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1968. — Ill. — (Paleis
voor Schone Kunsten, Brussel : veilingcatalogi ; 1968: 4). —
Aantal loten 275

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–06–11 / a / 1

Chateau de Grand Bigard, Brussels, Belgium : the property of
the pelgrims de Bigard family : old master pictures, works of
art, sculpture, metalwork, continental furniture, oriental and
continental ceramics, silver, tapestries, arms and armour, prints
and books, eastern carpets, garden ornaments. — Brussels :
Christie, Manson & Woods, 1981. — 161 p. : ill. — Aantal
loten 875

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / CHR 4 / 1981–06–16 / a / 1

Collection Charles Stokvis : catalogue des tableaux anciens de
maı̂tres hollandais et flamand : Ferdinand Bol, Adriaan
Brouwer, Pieter Brueghel d'Enfer . . . faı̈ences de Delft,
porcelaines de Chine, objets de vitrine, bronzes, meubles. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1947. — 17 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 6). —
Aantal loten 113

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–11–17 / b / 1

Une collection d'antiquités, objets d'art, porcelaines de la Chine
et du Japon, porcelaines et faı̈ences européennes, tableaux
anciens, argenterie ancienne, dinanderies du 15e au 17e siècle,
bronzes, ameublement. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1931. — 54 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1931: 1). — Aantal loten 400

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1931–04–27 / a / 1

Une collection d'antiquités : tableaux, objets d'art, porcelaines
de Chine, argenteries, objets de vitrines, bronzes, armes,
marbres, meubles, tapis d'orient. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1937. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1937: 3). — Aantal loten 202

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–04–26 / a / 1

La collection de feu Monsieur Philippe Wolfers : tableaux
modernes, sculptures, livres, mobilier : oeuvres de : Artan,
Baertsoen, Firmin Baes, Bastien . . . Guillaume Vogels, Maurice
Wagemans, Rick Wouters. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1935. — 50 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1935: 1). — Aantal loten 488

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–03–11 / a / 1

La collection de Madame Fernand de Theux de Montjardin :
belles porcelaines de Frankenthal, Ludwigsburg, Saxe, Chine,
Japon, Bruxelles, Tournai, Delft : tableaux : oeuvres de De
Keyser, Joseph Stevens, Fl. Willems, Lamorinière : superbes
argenteries anciennes . . . livres et almanachs sur les modes :
La Mésangère 1797 à 1839, Gallery of Fashion 1794 à 1803 :
dentelles d'Anvers, Bruxelles, Malines . . . précieux bureau de
dame par Haché, époque Louis XV, beau tapis persan, 18e
siècle. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1935. — 65 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1935: 4). — Aantal loten 466

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–11–04 / a / 1

Collection de tableaux modernes, antiquités, porcelaines,
faı̈ences, objets d'art, argenterie, mobilier : dépendant de la
succession de Madame Vital Mahieu-Aerts. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1934. — 10 p. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 5). — Aantal loten 84

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–04–30 / a / 1



Collection du Baron de Brouwer : catalogue de tableaux
anciens des écoles flamande, hollandaise, française, anglaise et
allemande du 15 au 19e ciècle, sculptures et meubles, cristaux,
faı̈ences, porcelaines, argenteries, bronzes et objets d'art ayant
garni le manoir du relais à Ville-Pommeroeil. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1947. — 40 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 3). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–10–06 / a / 1

La collection d'un amateur anversois : porcelaines-faı̈ences,
tableaux anciens, argenterie, cuivres, étains, bois, livres
d'heures. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1933. — 43 p. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1933:
1). — Aantal loten 334

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1933–05–15 / a / 1

Colliers de perles et pierres fines, bagues, broches, bracelets,
pendentifs, dormeuses, sertis de brillants et pierres fines, pierres
fines sur papier, brillants, rubis, émeraudes, saphirs en lots,
perles fines en lots, articles d'or, d'argent et de fantaisie. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1937. — 38 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1937: 5)

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1937–05–26 / a / 1

Faillite Société Gaston Sturbelle & Cie. : colliers de perles
fines, bagues, broches, bracelets, pendentifs, dormeuse sertis de
brillants et pierres fines, perles fines, brillants, rubis,
émeraudes, saphirs fins en lots, pierres demi-fines en lots,
articles d'or et d'argent, etc. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1934. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 7). — Aantal loten 673

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–05–24 / a / 1

Melchior Lorck / Erik Fischer ; Ernst Jonas Bencard ;
Mikael Bøgh Rasmussen ; [medewerker] Marco Iuliano ;
[vert.] Dan Marmorstein. — Copenhagen : The Royal
Library/Vandkunsten Publishers, 2009. — 4 v. : ill. —
ISBN 978–87–91393–61–7 ; ISBN 978–87–7695–133–7 ;
ISBN 978–87–7695–134–4 ; ISBN 978–87–7695–135–1 ;
ISBN 978–87–7695–136–8

RUB: 1 G 2 / LOR 2 / 2009 / a / I–IV / 1

1–4; volume 5 wordt later gepubliceerd

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Grands vins : catalogue des vins : Bordeaux & Bourgognes,
environ 4500 bouteilles, vins fins & grands crus, vins d'Alsace
& de Loire : années exceptionnelles. — Brussel : Galerie
Moderne, 1992. — 30 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 92- 12). — Aantal loten 4501–4816

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1992–12–17 / a / 1

Grands vins : catalogue des vins : Bordeaux & Bourgognes,
vins fins & grands crus, vins d'Alsace & de Loire. — Brussel :
Galerie Moderne, 1996. — 23 p. — (Galerie moderne, Bruxelles
: catalogues de vente ; 96- 14). — Aantal loten 4001–4290

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–12–19 / a / 1

Grands vins : catalogue des vins : Bordeaux & Bourgognes,
vins fins & grands crus, vins d'Alsace & de Loire : années
exceptionnelles. — Brussel : Galerie Moderne, 1993. — 21 p. :
ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 93-
11). — Aantal loten 4001–4261

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1993–11–22 / a / 1

Icônes = Ikonen = Icons. — Brussel : Galerie Moderne,
1997. — 56 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues
de vente ; 1997: 1). — Aantal loten 3501–3690

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–04–17 / a / 1

Un important ensemble de tableaux anciens et modernes et
d'antiquités : tableaux des 15e, 16e et 17e siècles, meubles
gothiques et de la renaissance, sièges français du 18e siècle,
porcelaines, argenteries, sculptures, tapis d'orient, objets
d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1942. — 16 p. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1942:
1). — Aantal loten 230

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1942–06–29 / a / 1

Une importante collection de tableaux anciens et modernes,
porcelaines, bronzes, statuettes, argenteries et broderies
d'extrême-orient, nombreux objets d'art, mobiliers, tapis. —
Bruxelles : 1941. — 43 p. : ill. — Aantal loten 300

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / ELI 7 / 1941–12–15 / a / 1

Liquidation totale de la Quincaillerie d'art & de décoration
Quinca. — Brussel : Galerie Moderne, 1996. — 54 p. —
(Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 1996: 1). —
Aantal loten 3001–4176

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–02–22 / a / 1

Liquidation totale & définitive de la Quincaillerie d'art & de
décoration Quinca : cette vente se compose d'environ 1.500 lot
de quincaillerie de toutes espèces, tant de décoration que
d'usage courant : en outre, il y est joint, tout le fond de
commerce, c'est-à-dire, les matières premières, le matériel et les
machines. — Brussel : Galerie Moderne, 1996. — 53 p. —
(Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ; 1996: 2). —
Aantal loten 1430

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–05–07 / a / 1

Livres rares et précieux provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque La Serna Santander : nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livres à figures, droit, coutumes, généalogie,
ouvrages espagnols, receuil de 64 dessins de Théodore van
Thulden. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 5). — Aantal loten 474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–11–27 / a / 1

Meubles anciens et modernes, argenteries, porcelaines,
tableaux, tapis d'orient, objets d'art. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1962: 3). — Aantal loten 890

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–10–09 / a / 1



Meubles anciens et modernes : sièges, commodes, dressoirs,
armoires et d'objets d'art : objets de vitrines, argenteries,
porcelaines, lustres, tapisseries et tableaux. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1954. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles
: catalogues de vente ; 1954: 4). — Aantal loten 79

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–04–26 / b / 1

From the hands of the masters : a private collection / Hilliard T.
Goldfarb. — Montreal : Montreal Museum of Fine Arts,
2013. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling: Montreal Museum of
Fine Arts [Montreal], 2013/04/11 - 2013/06/30. —
ISBN 978–0–9883165–8–4

RUB: 1 R 2 / MON 9 / 2013 / a / 1

Blue : cobalt to cerulean in art and culture : from the collection
of the Museum of Fine Arts, Boston / [inl.] Adam Tessier ;
Denise Doxey ; Pamela Hatchfield ; Pamela Parmal ; Yvonne
Markowitz ; Nancy Berliner ; Rhona MacBeth ; Thomas
Michie ; Sarah Thompson ; Anne E. Havinga ; Caroline Cole ;
Museum of Fine Arts [Boston, Mass.]. — San Francisco, Calif. :
Chronicle Books, 2015. — 192 p. : ill. —
ISBN 978–1–4521–2940–2

RUB: 1 Q 2 / BOS 8.1 / 2015 / a / 1

Picturing Mary : woman, mother, idea / Timothy Verdon ;
Melissa R. Katz ; Amy G. Remensnyder ; Miri Rubin. — New
York, N.Y. : Scala, 2014. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
National Museum of Woman in the Arts [Washington, D.C.],
2014/12/05 - 2015/04/12. — ISBN 978–1–85759–895–7

RUB: 1 R 2 / WAS 4 / 2014 / a / 1

Provenant entre autres de la succession bénéficiaire de
Monsieur Beernaert, ‘Galerie Stephanie’, à Bruxelles :
tableaux anciens, romantiques et modernes, dessins, aquarelles,
gravures, lithographies. — Bruxelles : Nackers, 1968. — 56 p. :
ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ; 1968:
4). — Aantal loten 384

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1968–04–03 / a / 1

Riche vente publique : 500 antiquités et objets d'art : 300
tableaux de maı̂tres. — Bruxelles : Nackers, 1961. — 54 p. :
ill. — (Galeries Nackers, Bruxelles : catalogues de vente ; 1961:
1). — Aantal loten 215, 301–430, 501–800

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / NAC 5 / 1961–10–18 / a / 1

Beiträge zur niederländischen Kunstgeschichte : Erster Band -
Abhandlungen und Forschungen / Herman Riegel. —
Norderstedt : Vero Verlag, 2013. — 344 p. — Titel varieert:
Beiträge zur niederländischen kunstgeschichte von Herman
Riegel : Erster Band : Abhandlungen und Forschungen ; titel
varieert: Abhandlungen und Forschungen zur niederländischen
Kunstgeschichte von Herman Riegel : Mit zwei Künstlerzeichen
in Holzschnitt ; herdruk van uitgave Jaar van oorspronkelijke
uitgave 1882. — ISBN 978–3–95610–687–3

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2013 / f / 1

Sammlung des Hugo von Kilényi, Ministerialrat A.D. —
Budapest : Ernst-Museum, 1917. — Ill.

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / ERN 7 / 1917–11–26 / a / 1

The enjoyment of art in America : a survey of the permanent
collections of painting, sculpture, ceramics & decorative arts in
American and Canadian museums : being an introduction to the
masterpieces of art from prehistoric to modern times / Regina
Shoolman ; Charles E. Slatkin ; [inl.] George Harold Edgell. —
Philadelphia : J.B. Lippincott Company, 1942. — 792 p. : ill.

RUB: 1 Q 1 / VSA / 1942 / a / 1

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1

Tableaux anciens, art belge 19e-20e siècles, mobilier, objets
d'art = Oude schilderijen, belgische kunst 19de-20ste eeuw,
meubelen, kunstvoorwerpen. — Brussel : Bergé, 2006. — 171
p. : ill. — Aantal loten 568

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / BER 4 / 2006–11–28 / a / 1

Tableaux anciens, époque romantique, modernes, quelques
meubles romantiques, carpettes d'orient, livres sur les beaux
arts. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1934. — 31 p. : ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1934:
11). — Aantal loten 275

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–12–10 / a / 1

Tableaux anciens et modernes. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1954. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1954: 9). — Aantal loten 17

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1954–12–22 / a / 1

Tableaux anciens et modernes, mobilier, sculptures, objets de
collection . . . vins, vins de collection, spiritueux. — Bruxelles :
Lorraine, 1993. — Ill. — Aantal loten 431

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOR 7 / 1993–04–26 / a / 1

Tableaux anciens, objets d'art, mobilier ancien. — Bernay :
Hôtel des ventes de Bernay, 2001. — Ill. — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / BER 62 / BER 6 / 2001–10–28 / a / 1

Tableaux anciens, porcelaines, argenterie, dinanderies,
sculptures, meubles, tapisseries : provenant de la collection van
Tilt. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1935. — 48 p. : ill. —
(Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1935:
3). — Aantal loten 331

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–04–29 / a / 1

Tableaux, antiquités, objets d'art : porcelaines, faı̈ences et
cristaux, tableaux du 15me au 19me siècle, gravures en
couleurs, beaux meubles, tapisseries, tapis d'orient. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 51 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 1). —
Aantal loten 315

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–03–21 / a / 1

Tableaux de l'école belge comprenant des oeuvres de Géo
Bernier, Franz Courtens, Jean Degreef . . . Paul Verdussen,
Isidore Verheyden, Alfred Verwée, de sculptures, meubles et
objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1961. —



Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1961: 6). — Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1961–12–05 / a / 1

Tableaux de maı̂tres anciens et modernes, porcelaines, cristaux,
tapis d'orient, sculptures, miniatures, ivoires, mobiliers. —
Bruxelles : 1941. — 72 p. : ill. — Aantal loten 326

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / ELI 7 / 1941–06–30 / a / 1

Tableaux et antiquités : porcelaines, argenteries, sculptures,
tableaux anciens et modernes, objets de vitrines, objets d'art. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1942. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1942: 2). — Aantal
loten 231–540

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1942–06–30 / a / 1

Tableaux et dessins anciens, meubles et objets d'art, orfèvrerie,
art animalier : en provenance d'une collection privée
bruxelloise et à divers = Oude schilderijen en tekeningen,
meubelen en kunstobjecten, edelsmeedwerk, dierenplastik. —
Brussel : Bergé, 2009. — 253 p. : ill. — Aantal loten 384

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / BER 4 / 2009–05–18 / a / 1

Tableaux, meubles, porcelaines, argenteries, tapisseries, tapis :
provenant de la collection de Mme Henri Samuel et divers. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1936. — 48 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1936: 7). —
Aantal loten 256

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–10–26 / a / 1

Tableaux, porcelaines, tapisseries, tapis d'orient, meubles
anciens : provenant de l'ancienne collection André de Mot et
divers. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1936. — 42 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1936: 6). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1936–10–12 / a / 1

A Tiszadobi és Töketerebesi gróf Andrássy kastélyok mütárgyai
= Kunstwerke aus den Schlössern Tiszadob und Töketerebes des
Grafen Andrássy. — Budapest : Auctionshaus der kön. ung.
Postsparkassa, 1930. — 254 p. : ill. — Aantal loten 374

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / MÜC 7 / 1930–12–01 / a / 1

Trois collections d'antiquités : belles dinanderies, objets d'art,
porcelaines, faı̈ences, tableaux anciens et modernes, sculptures
des 18e et 19e siècles, tapisseries des 16e, 17e et 18e siècles,
salon de peinture du 18e siècle, beaux tapis d'orient, mobilier,
châsse de Sainte Godelieve, 15e siècle. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1934. — 42 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1934: 6). — Aantal loten 408

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1934–05–07 / a / 1

Vente de deux successions : succession de Monsieur F. . . :
succession de Madame De S. . . — Brussel : Galerie Moderne,
1996. — 30 p. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1996: 3). — Aantal loten 4001–4548

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1996–09–27 / a / 1

Vente en nocturne. — Brussel : Galerie Moderne, 1997. — 48 p.
: ill. — (Galerie moderne, Bruxelles : catalogues de vente ;
1997: 2). — Aantal loten 4001–4130

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 1997–11–18 / b / 1

Vente publique de la collection de feu Madame Ch. Sheid-van
den Abeele : belles porcelaines de Tournai, Bruxelles, Mennecy,
Chine, Saxe, Höchst, Frankenthal, faı̈ence de Delft et de
Bruxelles : argenteries anciennes : poinçons d'Anvers, Bruges,
Bruxelles, Liège, Gand, Mons, Amsterdam, Augsbourg, Nancy :
tableaux anciens de l'école flamande, ivoires, objets de vitrine,
important ensemble de sculptures des 15e, 16e, 17e et 18e
siècles, meubles, tapisserie, tapis d'orient. — Bruxelles : Palais
des beaux-arts, 1955. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles
: catalogues de vente ; 1955: 6). — Aantal loten 518

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1955–10–25 / a / 1

Ruimtelijke ordening

Melchior Lorck / Erik Fischer ; Ernst Jonas Bencard ;
Mikael Bøgh Rasmussen ; [medewerker] Marco Iuliano ;
[vert.] Dan Marmorstein. — Copenhagen : The Royal
Library/Vandkunsten Publishers, 2009. — 4 v. : ill. —
ISBN 978–87–91393–61–7 ; ISBN 978–87–7695–133–7 ;
ISBN 978–87–7695–134–4 ; ISBN 978–87–7695–135–1 ;
ISBN 978–87–7695–136–8

RUB: 1 G 2 / LOR 2 / 2009 / a / I–IV / 1

1–4; volume 5 wordt later gepubliceerd

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1

Romaanse letterkunde

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1

Italiaanse letterkunde

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1



Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
The lives of dwarfs : their journey from public curiosity toward
social liberation / Betty M. Adelson ; [inl.] Julie Rotta. — New
Brunswick : Rutgers University Press, 2005. — 431 p. : ill. —
ISBN 0–8135–3548–4

RUB: 1 O 92 / DWE 7 / 2005 / a / 1

Beaux livres anciens, atlas, cartes et plans, histoire et
topographie des anciens Pays-Bas, belles éditions illustrées du
18e s., reliures maroquin, manuscrits du 15e au 19e s., e.a. un
livre d'heures français à miniatures, reliures armoriées du 17e
et 18e s. = Mooie antiquarische boeken, atlassen, kaarten en
plattegronden, geschiedenis en topografie der oude
Nederlanden, mooie geı̈llustreerde 18de e. uitgaven,
boekbanden in marokijn, handschriften van de 15de tot de 19de
e., o.a. Frans getijdenboek met miniaturen, mooie wapenbanden
van de 17de en 18de e. — Brussel : Moorthamers, 1993. — 61
p. : ill. — Aantal loten 253

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1993–03–20 / a / 1

Beaux livres modernes du 19e et du 20e siècle . . . : lettres
autographes et manuscrits littéraires du 19e et du 20e siècle :
documents manuscrits anciens et historiques du 14e au 19e
siècle : beaux livres anciens du 16e au 18e s. = Moderne
boeken van de 19de en de 20ste eeuw . . . : autografe brieven en
litteraire handschriften van 19de en de 20ste eeuw : oude en
historische handschriften en documenten van de 14de tot de
19de eeuw : mooie antiquarische boeken van de 16de tot de
18de eeuw. — Brussel : Moorthamers, 1994. — 80 p. : ill. —
Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1994–03–19 / a / 1

Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

Le carton Plettenberg-Esterházy de Léonard de Vinci pour ‘La
vierge, l'enfant Jésus et saint Anne’. — Budapest : 1922. — 7 p.
: ill.

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / ERN 7 / 1922–03–25 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Jean Renard,
comprenant des oeuvres importantes du peintre Guillaume
Vogels et des tableaux de maı̂tres belges du 19me siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 31 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 3). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–05–10 / a / 1

Catalogue de la collection de tableaux et sculptures dépendant
de la succession de feu M. Oscar Nottebohm, comportant des
oeuvres de maı̂tres des écoles flamande, française, hollandaise,
allemande, anglaise, suisse et belge du 16e au 19e siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des

beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1957: 5). — Aantal
loten 213

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–12–17 / a / 1

Catalogue de la collection Louis Reckelbus, artiste peintre et
ancien conservateur du Musée Communal de Bruges . . . :
faı̈ences de Delft, de Bruxelles et des Flandres, important
ensemble de dessins, tableaux, bronzes, sculptures, meubles
renaissance, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1962: 4). — Aantal loten 875

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–11–13 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne, anglaise et allemande du 15e au 19e
siècle et de tableaux modernes des écoles belge et francaise
contemporaines, aquarelles et dessins composant la collection
de Monsieur G. Hulin de Loo. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1947. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 4). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–10–29 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes des écoles
flamande, hollandaise, française, italienne et allemande des
15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, composant la collection du
général F. Blanpain. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 21 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1947: 1). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–01–27 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens, faı̈ences de Delft, porcelaines,
tapisseries, meubles provenant de la collection du Marquis de la
Boëssière-Thiennes. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1932. — 38 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1932: 1). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1932–03–14 / a / 1

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1932–03–14 / a / 2

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : collection de faı̈ences et porcelaines
européennes (Delft, Italie, Bruxelles et Paris), porcelaines de
Chine et du Japon, bijoux, . . . bois sculptés, gravures, bronzes
et marbres divers, meubles : bahuts flamands et hollandais
d'époque renaissance, tapis d'orient, beaux services à café et de
table en porcelaine de Tournai du 18e siècle, très beaux
meubles français dont plusiers estampillés (commodes et
table-bureau), objets d'art et tableaux de Jean Brusselmans
ayant appartenu à feu M. Arthur Laes, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 2). — Aantal loten 712

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–04–12 / a / 1

Catalogus successie van Mejuffrouw Marguerite Devigne,
honorair conservator van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten te Brussel : moderne schilderijen, grafische kunst :
vroegere collectie Charles Franck (Antwerpen) : moderne
schilderijen, grafische kunst, sculpturen : . . . kronen, meubelen,
gobelins, tapijten, van diverse originen = Catalogue succession
de Mademoiselle Marguerite Devigne, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts à Bruxelles : tableaux



modernes, art graphique : dispersion de l'ancienne collection
Charles Franck (Anvers) : tableaux modernes, art graphique,
sculptures : . . . lustres, mobilier, tapisseries, tapis, de
provenances diverses. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 6). — Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–10–29 / a / 1

Catalogus van verzameling schilderijen van wijlen Georges
Marlier, kunsthistorikus = Catalogue de la collection de
tableaux de feu Georges Marlier, historien d'art, auteur de
plusieurs ouvrages. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 8). — Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–11–19 / b / 1

La collection de feu Monsieur Philippe Wolfers : tableaux
modernes, sculptures, livres, mobilier : oeuvres de : Artan,
Baertsoen, Firmin Baes, Bastien . . . Guillaume Vogels, Maurice
Wagemans, Rick Wouters. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1935. — 50 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1935: 1). — Aantal loten 488

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–03–11 / a / 1

Melchior Lorck / Erik Fischer ; Ernst Jonas Bencard ;
Mikael Bøgh Rasmussen ; [medewerker] Marco Iuliano ;
[vert.] Dan Marmorstein. — Copenhagen : The Royal
Library/Vandkunsten Publishers, 2009. — 4 v. : ill. —
ISBN 978–87–91393–61–7 ; ISBN 978–87–7695–133–7 ;
ISBN 978–87–7695–134–4 ; ISBN 978–87–7695–135–1 ;
ISBN 978–87–7695–136–8

RUB: 1 G 2 / LOR 2 / 2009 / a / I–IV / 1

1–4; volume 5 wordt later gepubliceerd

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livre anciens, atlas, manuscrits & reliures: vente publique
samedi 14 mars 1992 = Antiquarische boeken, atlassen,
handschriften & boekbanden: openbare veiling zaterdag 14
maart 1992 / Librairie Louis Moorthamers [Bruxelles] ;
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Salle de vente
Saint-Georges [Bruxelles] ; Verkoopzaal Saint-Georges
[Brussel]. — Bruxelles : Librairie Louis Moorthamers, 1992. —
69 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1992–03–14 / a / 1

Livres anciens: vente publique, samedi 1 juin 1991 =
Antiquarische boeken: openbare veiling, zaterdag 1 juni 1991 /
Librairie ancienne Louis Moorthamers [Brussel] ; Antiquarische
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Galerie Falmagne
[Bruxelles] ; Galerie Falmagne [Brussel]. — Bruxelles :
Librairie ancienne Louis Moorthamers, 1991. — 66 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1991–06–01 / a / 1

Livres rares et précieux provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque La Serna Santander : nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livres à figures, droit, coutumes, généalogie,
ouvrages espagnols, receuil de 64 dessins de Théodore van

Thulden. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 5). — Aantal loten 474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–11–27 / a / 1

From the hands of the masters : a private collection / Hilliard T.
Goldfarb. — Montreal : Montreal Museum of Fine Arts,
2013. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling: Montreal Museum of
Fine Arts [Montreal], 2013/04/11 - 2013/06/30. —
ISBN 978–0–9883165–8–4

RUB: 1 R 2 / MON 9 / 2013 / a / 1

Caravaggism and classicism in Italian painting at the
Thyssen-Bornemisza Museum : a technical and historical
study / Javier Bacariza Domı́nguez ; Luis Nieto Fernández ;
[medewerker] Andrés Sánchez Ledesma ;
[medewerker] Marı́a Jesús Gómez Garcı́a ;
[medewerker] Ismael González Seco ; [medewerker] Marcos del
Mazo Valentı́n. — Madrid : Rayxart Investigación, s.l., 2008. —
280 p. : ill. — ISBN 978–84–612–1643–7

RUB: 1 Q 2 / MAD 7.13 / 2008 / a / 1

Picturing Mary : woman, mother, idea / Timothy Verdon ;
Melissa R. Katz ; Amy G. Remensnyder ; Miri Rubin. — New
York, N.Y. : Scala, 2014. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
National Museum of Woman in the Arts [Washington, D.C.],
2014/12/05 - 2015/04/12. — ISBN 978–1–85759–895–7

RUB: 1 R 2 / WAS 4 / 2014 / a / 1

Beiträge zur niederländischen Kunstgeschichte : Erster Band -
Abhandlungen und Forschungen / Herman Riegel. —
Norderstedt : Vero Verlag, 2013. — 344 p. — Titel varieert:
Beiträge zur niederländischen kunstgeschichte von Herman
Riegel : Erster Band : Abhandlungen und Forschungen ; titel
varieert: Abhandlungen und Forschungen zur niederländischen
Kunstgeschichte von Herman Riegel : Mit zwei Künstlerzeichen
in Holzschnitt ; herdruk van uitgave Jaar van oorspronkelijke
uitgave 1882. — ISBN 978–3–95610–687–3

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2013 / f / 1

Bergeyck : le Colbert belge / Yves Schmitz ; [inl.] Pierre
Nothomb. — Nivelles : Editions Les Archers, 1961. — 234 p. :
ill.

RUB: 2 F 1 / BRO 8 / 1961 / a / 1

Exemplaar gesigneerd door familie de Bergeyck

Images of Islam, 1453–1600 : Turks in Germany and Central
Europe / Charlotte Colding Smith. — London : Pickering &
Chatto, 2014. — 276 p. : ill. — (Religious cultures in the early
modern world ; 16). — ISBN 978–1–84893–406–1 ;
ISBN 978–1–78144–037–7

RUB: 1 O 339 / 2014 / a / 1

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1



Il testamento di Anna Luisa de' Medici / Anita Valentini ;
[inl.] Eugenio Giani ; [medewerker] Veronica Vestri. —
Firenze : Edizioni Polistampa, 2006. — 179 p. : ill. —
ISBN 88–596–0154–1

RUB: 1 Q 3 / MED 4 / 2006 / c / 1

Cultuurgeschiedenis
Beaux livres anciens, atlas, cartes et plans, histoire et
topographie des anciens Pays-Bas, belles éditions illustrées du
18e s., reliures maroquin, manuscrits du 15e au 19e s., e.a. un
livre d'heures français à miniatures, reliures armoriées du 17e
et 18e s. = Mooie antiquarische boeken, atlassen, kaarten en
plattegronden, geschiedenis en topografie der oude
Nederlanden, mooie geı̈llustreerde 18de e. uitgaven,
boekbanden in marokijn, handschriften van de 15de tot de 19de
e., o.a. Frans getijdenboek met miniaturen, mooie wapenbanden
van de 17de en 18de e. — Brussel : Moorthamers, 1993. — 61
p. : ill. — Aantal loten 253

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1993–03–20 / a / 1

Beaux livres modernes du 19e et du 20e siècle . . . : lettres
autographes et manuscrits littéraires du 19e et du 20e siècle :
documents manuscrits anciens et historiques du 14e au 19e
siècle : beaux livres anciens du 16e au 18e s. = Moderne
boeken van de 19de en de 20ste eeuw . . . : autografe brieven en
litteraire handschriften van 19de en de 20ste eeuw : oude en
historische handschriften en documenten van de 14de tot de
19de eeuw : mooie antiquarische boeken van de 16de tot de
18de eeuw. — Brussel : Moorthamers, 1994. — 80 p. : ill. —
Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1994–03–19 / a / 1

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livre anciens, atlas, manuscrits & reliures: vente publique
samedi 14 mars 1992 = Antiquarische boeken, atlassen,
handschriften & boekbanden: openbare veiling zaterdag 14
maart 1992 / Librairie Louis Moorthamers [Bruxelles] ;
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Salle de vente
Saint-Georges [Bruxelles] ; Verkoopzaal Saint-Georges
[Brussel]. — Bruxelles : Librairie Louis Moorthamers, 1992. —
69 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1992–03–14 / a / 1

Livres anciens: vente publique, samedi 1 juin 1991 =
Antiquarische boeken: openbare veiling, zaterdag 1 juni 1991 /
Librairie ancienne Louis Moorthamers [Brussel] ; Antiquarische
Boekhandel Louis Moorthamers [Brussel] ; Galerie Falmagne
[Bruxelles] ; Galerie Falmagne [Brussel]. — Bruxelles :
Librairie ancienne Louis Moorthamers, 1991. — 66 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / LOU 4 / 1991–06–01 / a / 1

Images of Islam, 1453–1600 : Turks in Germany and Central
Europe / Charlotte Colding Smith. — London : Pickering &
Chatto, 2014. — 276 p. : ill. — (Religious cultures in the early
modern world ; 16). — ISBN 978–1–84893–406–1 ;
ISBN 978–1–78144–037–7

RUB: 1 O 339 / 2014 / a / 1

Geschiedenis van Europa
Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1

Le carton Plettenberg-Esterházy de Léonard de Vinci pour ‘La
vierge, l'enfant Jésus et saint Anne’. — Budapest : 1922. — 7 p.
: ill.

RUB: 1 V 2 / BOE 3 / ERN 7 / 1922–03–25 / a / 1

Catalogue de la collection de feu Monsieur Jean Renard,
comprenant des oeuvres importantes du peintre Guillaume
Vogels et des tableaux de maı̂tres belges du 19me siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 31 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 3). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–05–10 / a / 1

Catalogue de la collection de tableaux et sculptures dépendant
de la succession de feu M. Oscar Nottebohm, comportant des
oeuvres de maı̂tres des écoles flamande, française, hollandaise,
allemande, anglaise, suisse et belge du 16e au 19e siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1957: 5). — Aantal
loten 213

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–12–17 / a / 1

Catalogue de la collection Louis Reckelbus, artiste peintre et
ancien conservateur du Musée Communal de Bruges . . . :
faı̈ences de Delft, de Bruxelles et des Flandres, important
ensemble de dessins, tableaux, bronzes, sculptures, meubles
renaissance, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1962: 4). — Aantal loten 875

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–11–13 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne, anglaise et allemande du 15e au 19e
siècle et de tableaux modernes des écoles belge et francaise
contemporaines, aquarelles et dessins composant la collection
de Monsieur G. Hulin de Loo. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1947. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 4). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–10–29 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes des écoles
flamande, hollandaise, française, italienne et allemande des
15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, composant la collection du
général F. Blanpain. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 21 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1947: 1). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–01–27 / a / 1



Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : collection de faı̈ences et porcelaines
européennes (Delft, Italie, Bruxelles et Paris), porcelaines de
Chine et du Japon, bijoux, . . . bois sculptés, gravures, bronzes
et marbres divers, meubles : bahuts flamands et hollandais
d'époque renaissance, tapis d'orient, beaux services à café et de
table en porcelaine de Tournai du 18e siècle, très beaux
meubles français dont plusiers estampillés (commodes et
table-bureau), objets d'art et tableaux de Jean Brusselmans
ayant appartenu à feu M. Arthur Laes, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 2). — Aantal loten 712

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–04–12 / a / 1

Catalogus successie van Mejuffrouw Marguerite Devigne,
honorair conservator van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten te Brussel : moderne schilderijen, grafische kunst :
vroegere collectie Charles Franck (Antwerpen) : moderne
schilderijen, grafische kunst, sculpturen : . . . kronen, meubelen,
gobelins, tapijten, van diverse originen = Catalogue succession
de Mademoiselle Marguerite Devigne, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts à Bruxelles : tableaux
modernes, art graphique : dispersion de l'ancienne collection
Charles Franck (Anvers) : tableaux modernes, art graphique,
sculptures : . . . lustres, mobilier, tapisseries, tapis, de
provenances diverses. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 6). — Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–10–29 / a / 1

Catalogus van verzameling schilderijen van wijlen Georges
Marlier, kunsthistorikus = Catalogue de la collection de
tableaux de feu Georges Marlier, historien d'art, auteur de
plusieurs ouvrages. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 8). — Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–11–19 / b / 1

La collection de feu Monsieur Philippe Wolfers : tableaux
modernes, sculptures, livres, mobilier : oeuvres de : Artan,
Baertsoen, Firmin Baes, Bastien . . . Guillaume Vogels, Maurice
Wagemans, Rick Wouters. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1935. — 50 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1935: 1). — Aantal loten 488

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–03–11 / a / 1

Melchior Lorck / Erik Fischer ; Ernst Jonas Bencard ;
Mikael Bøgh Rasmussen ; [medewerker] Marco Iuliano ;
[vert.] Dan Marmorstein. — Copenhagen : The Royal
Library/Vandkunsten Publishers, 2009. — 4 v. : ill. —
ISBN 978–87–91393–61–7 ; ISBN 978–87–7695–133–7 ;
ISBN 978–87–7695–134–4 ; ISBN 978–87–7695–135–1 ;
ISBN 978–87–7695–136–8

RUB: 1 G 2 / LOR 2 / 2009 / a / I–IV / 1

1–4; volume 5 wordt later gepubliceerd

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livres rares et précieux provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque La Serna Santander : nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livres à figures, droit, coutumes, généalogie,
ouvrages espagnols, receuil de 64 dessins de Théodore van
Thulden. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 5). — Aantal loten 474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–11–27 / a / 1

Beiträge zur niederländischen Kunstgeschichte : Erster Band -
Abhandlungen und Forschungen / Herman Riegel. —
Norderstedt : Vero Verlag, 2013. — 344 p. — Titel varieert:
Beiträge zur niederländischen kunstgeschichte von Herman
Riegel : Erster Band : Abhandlungen und Forschungen ; titel
varieert: Abhandlungen und Forschungen zur niederländischen
Kunstgeschichte von Herman Riegel : Mit zwei Künstlerzeichen
in Holzschnitt ; herdruk van uitgave Jaar van oorspronkelijke
uitgave 1882. — ISBN 978–3–95610–687–3

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2013 / f / 1

Bergeyck : le Colbert belge / Yves Schmitz ; [inl.] Pierre
Nothomb. — Nivelles : Editions Les Archers, 1961. — 234 p. :
ill.

RUB: 2 F 1 / BRO 8 / 1961 / a / 1
Exemplaar gesigneerd door familie de Bergeyck

Images of Islam, 1453–1600 : Turks in Germany and Central
Europe / Charlotte Colding Smith. — London : Pickering &
Chatto, 2014. — 276 p. : ill. — (Religious cultures in the early
modern world ; 16). — ISBN 978–1–84893–406–1 ;
ISBN 978–1–78144–037–7

RUB: 1 O 339 / 2014 / a / 1

In Michelangelo's mirror : Perino Del Vaga, Daniele Da
Volterra, Pellegrino Tibaldi / Morten Steen Hansen. —
University Park, Pa : The Pensylvannia State University Press,
2013. — 218 p. : ill. — ISBN 978–0–271–05640–1

RUB: 1 J 3 / ITA 5 / 2013 / g / 1

Il testamento di Anna Luisa de' Medici / Anita Valentini ;
[inl.] Eugenio Giani ; [medewerker] Veronica Vestri. —
Firenze : Edizioni Polistampa, 2006. — 179 p. : ill. —
ISBN 88–596–0154–1

RUB: 1 Q 3 / MED 4 / 2006 / c / 1

Geschiedenis van de Nederlanden
Bibliothèque Léo Van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures y compris
une reliure triplée dessinée par Henry Van de Velde :
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1966. — 95 p. : ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1966: 6). — Aantal
loten 830

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1966–11–18 / a / 1



Catalogue de la collection de feu Monsieur Jean Renard,
comprenant des oeuvres importantes du peintre Guillaume
Vogels et des tableaux de maı̂tres belges du 19me siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1938. — 31 p. : ill. — (Palais
des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1938: 3). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1938–05–10 / a / 1

Catalogue de la collection de tableaux et sculptures dépendant
de la succession de feu M. Oscar Nottebohm, comportant des
oeuvres de maı̂tres des écoles flamande, française, hollandaise,
allemande, anglaise, suisse et belge du 16e au 19e siècle. —
Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1957. — Ill. — (Palais des
beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ; 1957: 5). — Aantal
loten 213

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1957–12–17 / a / 1

Catalogue de la collection Louis Reckelbus, artiste peintre et
ancien conservateur du Musée Communal de Bruges . . . :
faı̈ences de Delft, de Bruxelles et des Flandres, important
ensemble de dessins, tableaux, bronzes, sculptures, meubles
renaissance, objets d'art. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1962. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de
vente ; 1962: 4). — Aantal loten 875

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1962–11–13 / a / 1

Catalogue de tableaux anciens des écoles flamande, française,
hollandaise, italienne, anglaise et allemande du 15e au 19e
siècle et de tableaux modernes des écoles belge et francaise
contemporaines, aquarelles et dessins composant la collection
de Monsieur G. Hulin de Loo. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1947. — 32 p. : ill. — (Palais des beaux-arts,
Bruxelles : catalogues de vente ; 1947: 4). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–10–29 / a / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes des écoles
flamande, hollandaise, française, italienne et allemande des
15e, 16e, 17e, 18e et 19e siècles, composant la collection du
général F. Blanpain. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1947. — 21 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1947: 1). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1947–01–27 / a / 1

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes des écoles flamande, française, hollandaise, italienne
et belge, et d'antiquités : collection de faı̈ences et porcelaines
européennes (Delft, Italie, Bruxelles et Paris), porcelaines de
Chine et du Japon, bijoux, . . . bois sculptés, gravures, bronzes
et marbres divers, meubles : bahuts flamands et hollandais
d'époque renaissance, tapis d'orient, beaux services à café et de
table en porcelaine de Tournai du 18e siècle, très beaux
meubles français dont plusiers estampillés (commodes et
table-bureau), objets d'art et tableaux de Jean Brusselmans
ayant appartenu à feu M. Arthur Laes, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1960. — Ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1960: 2). — Aantal loten 712

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1960–04–12 / a / 1

Catalogus successie van Mejuffrouw Marguerite Devigne,
honorair conservator van de Koninklijke Musea voor Schone
Kunsten te Brussel : moderne schilderijen, grafische kunst :
vroegere collectie Charles Franck (Antwerpen) : moderne
schilderijen, grafische kunst, sculpturen : . . . kronen, meubelen,
gobelins, tapijten, van diverse originen = Catalogue succession
de Mademoiselle Marguerite Devigne, conservateur honoraire
des Musées Royaux des Beaux-Arts à Bruxelles : tableaux
modernes, art graphique : dispersion de l'ancienne collection
Charles Franck (Anvers) : tableaux modernes, art graphique,
sculptures : . . . lustres, mobilier, tapisseries, tapis, de
provenances diverses. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 6). — Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–10–29 / a / 1

Catalogus van verzameling schilderijen van wijlen Georges
Marlier, kunsthistorikus = Catalogue de la collection de
tableaux de feu Georges Marlier, historien d'art, auteur de
plusieurs ouvrages. — Brussel : Paleis voor Schone Kunsten,
1968. — Ill. — (Paleis voor Schone Kunsten, Brussel :
veilingcatalogi ; 1968: 8). — Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1968–11–19 / b / 1

La collection de feu Monsieur Philippe Wolfers : tableaux
modernes, sculptures, livres, mobilier : oeuvres de : Artan,
Baertsoen, Firmin Baes, Bastien . . . Guillaume Vogels, Maurice
Wagemans, Rick Wouters. — Bruxelles : Palais des beaux-arts,
1935. — 50 p. : ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles :
catalogues de vente ; 1935: 1). — Aantal loten 488

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1935–03–11 / a / 1

Dutch printer and publisher Joan Blaeu II (1650–1712)
identified as the subject of a portrait by Michiel van Musscher
(1645–1705) / Robert E. Gerhardt. — Ill.

RUB: H 17 / Musscher, Michiel van / 2015 / a / 1

Livres rares et précieux provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque La Serna Santander : nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livres à figures, droit, coutumes, généalogie,
ouvrages espagnols, receuil de 64 dessins de Théodore van
Thulden. — Bruxelles : Palais des beaux-arts, 1959. — 63 p. :
ill. — (Palais des beaux-arts, Bruxelles : catalogues de vente ;
1959: 5). — Aantal loten 474

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / PAL 3 / 1959–11–27 / a / 1

Beiträge zur niederländischen Kunstgeschichte : Erster Band -
Abhandlungen und Forschungen / Herman Riegel. —
Norderstedt : Vero Verlag, 2013. — 344 p. — Titel varieert:
Beiträge zur niederländischen kunstgeschichte von Herman
Riegel : Erster Band : Abhandlungen und Forschungen ; titel
varieert: Abhandlungen und Forschungen zur niederländischen
Kunstgeschichte von Herman Riegel : Mit zwei Künstlerzeichen
in Holzschnitt ; herdruk van uitgave Jaar van oorspronkelijke
uitgave 1882. — ISBN 978–3–95610–687–3

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2013 / f / 1



Bergeyck : le Colbert belge / Yves Schmitz ; [inl.] Pierre
Nothomb. — Nivelles : Editions Les Archers, 1961. — 234 p. :
ill.

RUB: 2 F 1 / BRO 8 / 1961 / a / 1
Exemplaar gesigneerd door familie de Bergeyck


